

క్రీస్తు స్వర్గానికి
తిరి వచ్చిన
తర్వాత
సమయం

Randolph Dunn

క్రీస్తు స్థాపించబడిన చర్చికి ప్రజలు జోడించబడ్డారు

మొదటి సభ్యులు

యేసు తండ్రితో ఉండడానికి స్వర్గానికి తిరిగి రావడానికి ముందు, "అతను వారితో (తన అపొస్తలులతో) ఇలా చెప్పాడు: "క్రీస్తు బాధపడి మూడవ రోజు మృతులలో నుండి లేస్తాడు మరియు పశ్చాత్తాపం మరియు పాప క్షమాపణ బోధించబడుతుంది" అని వ్రాయబడింది. యెరూషలేములో మొదలుకొని సమస్త జనములకు ఆయన నామమునుబట్టి, మీరు వీటికి సాక్షులు, నా తండ్రి వాగ్దానము చేసిన దానిని నేను మీకు పంపుచున్నాను; అయితే మీరు పైనుండి అధికారము ధరించువరకు ఆ పట్టణములో ఉండుడి. (లూకా 24:46-49) ... "అప్పుడు వారు ఆలివ్ పర్వతం అని పిలువబడే కొండ నుండి యెరూషలేముకు తిరిగి వచ్చారు, ఇది ఒక సబ్బాత్ రోజున నగరం నుండి నడిచి వచ్చింది." (చట్టాలు 1:12)

పెంతెకొస్తు నాడు, యేసు స్వర్గానికి ఆరోహణమైన 10 రోజుల తరువాత, 120 మందితో కూడిన సమూహం యేసు సూచించినట్లుగా పై గదిలో ఉన్నారు. పరిశుద్ధాత్మ వారిపై దిగివచ్చి వెంటనే వారు తమకు తెలియని లేదా అర్థం కాని భాషలలో (భాషలలో) మాట్లాడగలిగారు. ఒక గుంపు గుమిగూడింది కాబట్టి పీటర్ మెస్సీయ గురించి వారికి చెప్పాడు, వారు సిలువ వేయబడి "పశ్చాత్తాపం మరియు పాప క్షమాపణ" బోధించారు.

పెంతెకొస్తు దినం

యుదుల ప్రశ్నకు "పేతురు ఇలా జవాబిచ్చాడు, 'మీలో ప్రతి ఒక్కరూ పశ్చాత్తాపపడి, మీ పాపాల క్షమాపణ కోసం యేసుక్రీస్తు నామంలో బాప్తిస్మం తీసుకోండి. మరియు మీరు పరిశుద్ధాత్మ బహుమతిని అందుకుంటారు. వాగ్దానం మీకు మరియు మీ పిల్లలకు మరియు దూరంగా ఉన్న వారందరికీ - మన దేవుడైన యెహోవా పిలిచే వారందరికీ. అనేక ఇతర పదాలతో అతను వారిని హెచ్చరించాడు; మరియు అతను వారితో, 'ఈ అవినీతి తరం నుండి మిమ్మల్ని మీరు రక్షించుకోండి' అని వేడుకున్నాడు. అతని సందేశాన్ని అంగీకరించిన వారు బాప్తిజం పొందారు మరియు ఆ రోజు వారి సంఖ్యతో దాదాపు మూడు వేల మంది చేర్చబడ్డారు." (అపొస్తలుల కార్యములు 2:38-41)

సమారిటన్లు మరియు సైమన్

"అయితే ఫిలిప్ దేవుని రాజ్యం మరియు యేసుక్రీస్తు పేరు గురించి సువార్త బోధించేటప్పుడు వారు నమ్మినప్పుడు, పురుషులు మరియు స్త్రీలు బాప్తిస్మం తీసుకున్నారు. సైమన్ స్వయంగా నమ్మాడు మరియు బాప్తిస్మం తీసుకున్నాడు. మరియు అతను ఫిలిప్పు ప్రతిచోటా అనుసరించాడు, గొప్ప వ్యక్తులను చూసి ఆశ్చర్యపోయాడు. సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు. ... అపొస్తలుల చేతులు వేయబడినప్పుడు ఆత్మ ఇవ్వబడిందని సైమన్ చూసినప్పుడు, అతను వారికి డబ్బు ఇచ్చాడు ... పేతురు ఇలా జవాబిచ్చాడు: 'మీరు కొనుగోలు చేయగలరని మీరు అనుకున్నందున మీ డబ్బు మీతో పాటు నశించవచ్చు. డబ్బుతో దేవుని బహుమతి! ఈ పరిచర్యలో మీకు భాగం లేదా భాగస్వామ్యం లేదు, ఎందుకంటే మీ హృదయం దేవుని ముందు సరైనది కాదు, ఈ దుష్టత్వానికి పశ్చాత్తాపపడి ప్రభువును ప్రార్థించండి. బహుశా మీ హృదయంలో అలాంటి ఆలోచన ఉన్నందుకు అతను మిమ్మల్ని క్షమించగలడు. మీరు చేదుతో నిండిపోయి పాపానికి బందీలుగా ఉన్నారని నేను చూస్తున్నాను. (చట్టాలు 8:12-13; 18; 20-22)

ఇథియోపియా నుండి నపుంసకుడు

"అప్పుడు ఫిలిప్ రథం దగ్గరికి పరిగెత్తాడు మరియు ఆ వ్యక్తి యెషయా ప్రవక్తని చదవడం విన్నాడు. 'మీరు ఏమి చదువుతున్నారో మీకు అర్థమైందా?' ఫిలిప్ అడిగాడు. 'ఎవరైనా నాకు వివరిస్తే తప్ప నేను ఎలా చేయగలను?' కాబట్టి, అతను ఫిలిప్పును పైకి వచ్చి తనతో కూర్చోమని ఆహ్వానించాడు. ... అప్పుడు ఫిలిప్ ఆ లేఖనంతో ప్రారంభించి, యేసును గురించిన శుభవార్తను అతనికి చెప్పాడు, వారు దారిలో ప్రయాణిస్తూ, వారు కొంత నీటి వద్దకు వచ్చారు మరియు నపుంసకుడు ఇలా అన్నాడు. , 'చూడండి, ఇక్కడ నీరు ఉంది, నేను ఎందుకు బాప్తిజం పొందకూడదు?' మరియు అతను రథాన్ని ఆపమని ఆజ్ఞాపించాడు, అప్పుడు ఫిలిప్ మరియు నపుంసకుడు ఇద్దరూ

నీటిలోకి దిగారు మరియు ఫిలిప్ అతనికి బాప్తిస్మం ఇచ్చాడు." (చట్టాలు 8:30-31; 35-38)

టార్నస్ సాల్

"ప్రభువు అతనితో ఇలా అన్నాడు: "నీవు సైబెయిట్ స్ట్రీట్లో ఉన్న జుడాస్ ఇంటికి వెళ్లి, సౌలు అనే తార్నస్ నుండి ఒక వ్యక్తిని అడగండి, అతను ప్రార్థిస్తున్నాడు. అతను ఒక దర్శనంలో అననీయస్ అనే వ్యక్తి వచ్చి అతనిపై చేతులు ఉంచడం చూశాడు. అతని దృష్టి" ... తర్వాత అననియా ఇంటికి వెళ్లి అందులో ప్రవేశించాడు. సౌలు మీద చేతులు వేసి, 'సోదరుడు సౌలు, నీవు ఇక్కడికి వస్తుండగా దారిలో నీకు కనిపించిన ప్రభువైన యేసు- నీవు మరల చూచి పరిశుద్ధాత్మతో సంబంధం నట్లు నన్ను పంపియున్నాడు' అని చెప్పాడు. వెనువెంటనే, సౌలు కళ్లనుండి పొలుసుల వంటిది పడింది, అతను మళ్ళీ చూడగలిగాడు. అతను లేచి బాప్తిస్మం తీసుకున్నాడు మరియు కొంచెం ఆహారం తీసుకున్న తరువాత, అతను తన శక్తిని తిరిగి పొందాడు. సౌలు డమస్కస్లో శిష్యులతో చాలా రోజులు గడిపాడు. అతను వెంటనే యేసు దేవుని కుమారుడని సమాజ మందిరాల్లో బోధించడం ప్రారంభించాడు."

(అపొస్తలుల కార్యములు 9:11-12; 17-20)

కార్నేలియస్

"కార్నేలియస్ వారి కోసం ఎదురు చూస్తున్నాడు మరియు అతని బంధువులను మరియు సన్నిహితులను ఒకచోటికి పిలిచాడు. ... అప్పుడు పీటర్ ఇలా మాట్లాడటం ప్రారంభించాడు: "దేవుడు పక్షపాతం చూపించడు, కానీ తనకు భయపడి మరియు ఏమి చేసే ప్రతి దేశంలోని మనుష్యులను అంగీకరిస్తాడు అనేది ఎంత నిజమో ఇప్పుడు నేను గ్రహించాను. ఒప్పు. ... సజీవులకు మరియు చనిపోయినవారికి దేవుడు న్యాయాధిపతిగా నియమించిన వ్యక్తి అతనే అని ప్రజలకు బోధించమని మరియు సాక్ష్యమివ్వమని ఆయన మనకు ఆజ్ఞాపించాడు. ఆయనను విశ్వసించే ప్రతి ఒక్కరూ ఆయన పేరు ద్వారా పాప క్షమాపణ పొందుతారని ప్రవక్తలందరూ అతని గురించి సాక్ష్యమిస్తున్నారు. ... అప్పుడు పేతురు, "ఈ ప్రజలు నీళ్లతో బాప్తిస్మం తీసుకోకుండా ఎవరైనా నిరోధించగలరా? మనలాగే వారు కూడా పరిశుద్ధాత్మను పొందారు" అని అన్నాడు. కాబట్టి, వారు యేసుక్రీస్తు నామంలో బాప్తిస్మం తీసుకోవాలని ఆదేశించాడు. అప్పుడు వారు పీటర్ను తమతో కొన్ని రోజులు ఉండమని అడిగారు." (అపొస్తలుల కార్యములు 10:24; 34-35; 42-43; 46b-48)

లిడియా

"వింటున్నవారిలో ధియతీరా పట్టణానికి చెందిన ఊదారంగు వస్త్రాల వ్యాపారి అయిన లిడియా అనే స్త్రీ దేవుని ఆరాధకురాలు. పౌలు సందేశానికి ప్రతిస్పందించడానికి ప్రభువు ఆమె హృదయాన్ని తెరిచాడు. ఆమె మరియు ఆమె ఇంటి సభ్యులు బాప్తిస్మం తీసుకున్నప్పుడు, ఆమె మమ్మల్ని తన ఇంటికి ఆహ్వానించింది, 'మీరు నన్ను ప్రభువును నమ్మిన వ్యక్తిగా భావిస్తే, ' వచ్చి నా ఇంటికి ఉండండి' అని చెప్పింది. మరియు ఆమె మమ్మల్ని ఒప్పించింది." (చట్టాలు 16:14-15)

ఫిలిప్పీలో జైలర్

"జైలర్ లైట్లు కోసం పిలిచాడు, పరుగెత్తాడు మరియు పాల్ మరియు సీలస్ ముందు వణుకుతున్నాడు. అతను వారిని బయటకు తీసుకువచ్చి, 'సార్, నేను రక్షించబడటానికి ఏమి చేయాలి?' వారు, 'ప్రభువైన యేసును విశ్వసించండి, అప్పుడు మీరు మరియు మీ ఇంటివారు రక్షింపబడతారు.' అప్పుడు వారు అతనితో మరియు అతని ఇంట్లో ఉన్న వారందరితో ప్రభువు వాక్యాన్ని చెప్పారు. రాత్రి ఆ ఘడియలో చెరసాల అధికారి వారిని తీసుకెళ్లి వారి గాయాలను కడుగుతాడు. వెంటనే అతను మరియు అతని కుటుంబ సభ్యులందరూ బాప్తిస్మం తీసుకున్నారు" (అపొస్తలుల కార్యములు 16:29-33)

క్రీస్పస్, ప్రార్థనా మందిరానికి పాలకుడు

"అప్పుడు పౌలు సమాజమందిరమును విడిచిపెట్టి, దేవుని ఆరాధకుడైన తితియస్ జస్టస్ ఇంటికి ప్రక్కన వెళ్లెను; సమాజమందిర పరిపాలకుడైన క్రీస్పస్ మరియు అతని ఇంటివారందరూ ప్రభువును విశ్వసించారు; మరియు

అతని మాటలు విన్న కొరింథీయులలో చాలా మంది నమ్మి బాప్తిస్మం తీసుకున్నారు. " (చట్టాలు 18:7-8)

జాన్ శిష్యులు

"అపోల్లో కొరింథులో ఉండగా, పౌలు అంతర్భాగంలో ఉన్న రహదారిని తీసుకొని ఎఫెసుకు చేరుకున్నాడు. అక్కడ అతను కొంతమంది శిష్యులను కనుగొని, 'మీరు విశ్వసించినప్పుడు మీరు పరిశుద్ధాత్ముని పొందారా?' వారు, 'లేదు, పరిశుద్ధాత్ముని ఉన్నాడని మేము కూడా వినలేదు' అని సమాధానమిచ్చారు. కాబట్టి, పౌలు, 'అయితే మీరు ఏ బాప్తిస్మము పొందారు?' 'యోహాను బాప్తిస్మము' అని వారు సమాధానమిచ్చారు, పౌలు, 'యోహాను బాప్తిస్మము పశ్చాత్తాపము యొక్క బాప్తిస్మము, అతడు తన తరువాత వచ్చే వానిని అనగా యేసును విశ్వసించమని ప్రజలకు చెప్పాడు.' అది విని వారు ప్రభువైన యేసు నామములో బాప్తిస్మము పొందిరి." (చట్టాలు 19:1-5)

పాల్ రోమన్ క్రైస్తవులకు వ్రాస్తున్నాడు, కానీ సువార్తను పాటించే వారందరినీ సూచిస్తున్నాడు

"లేదా క్రీస్తుయేసులోనికి బాప్తిస్మం పొందిన మనమందరం అతని మరణానికి బాప్తిస్మం తీసుకున్నామని మీకు తెలియదా? క్రీస్తు మరణానికి బాప్తిజం ద్వారా బాప్తిజం ద్వారా అతనితో పాటు పాతిపెట్టబడ్డాము, తద్వారా క్రీస్తు మృతులలో నుండి లేపబడ్డాడు. తండ్రి, మనం కూడా కొత్త జీవితాన్ని గడపవచ్చు, ఆయన మరణంలో మనం అతనితో ఇలాగే ఐక్యంగా ఉన్నట్లయితే, అతని పునరుత్థానంలో మనం కూడా ఖచ్చితంగా అతనితో ఐక్యమవుతాము, ఎందుకంటే మన పాత వ్యక్తి శరీరం కోసం సిలువ వేయబడిందని మనకు తెలుసు. పాపం నిర్మూలించబడవచ్చు, ఎందుకంటే మనం పాపానికి బానిసలుగా ఉండకూడదు ఎందుకంటే చనిపోయిన ఎవరైనా పాపం నుండి విముక్తి పొందారు." (రోమన్లు 6:3-6)

పాఠం క్వీజ్

మా ఎంపిక

పాఠం 2

ప్రశ్న "నేను ఏమి చేయాలి?" అపొస్తలుల కార్యములు 2లో నమోదు చేయబడినట్లుగా క్రీస్తు తన చర్చిని స్థాపించినప్పుడు మొదట పీటర్ను అడిగారు, దానిని పూర్తిగా చదవమని మీరు ప్రోత్సహించబడ్డారు.

"పెంతెకోస్తు దినము వచ్చినప్పుడు, వారందరూ ఒక చోటికి చేరిరి. అకస్మాత్తుగా ఒక బలమైన గాలి వీచినట్లు స్వర్గం నుండి ఒక శబ్దం వచ్చింది (వ. 1-2a) ... వారు ఈ శబ్దాన్ని విని, ఒక గుంపు గుమిగూడారు. దిగ్రాంతి (vs. 6a) ... అప్పుడు పీటర్ పదకొండు మందితో పాటు లేచి నిలబడి, తన స్వరం పెంచి, గుంపును ఉద్దేశించి (vs. 14a) ... 'ఇశ్రాయేలు ప్రజలారా, ఇది వినండి: నజరేయుడైన యేసు దేవునిచే గుర్తింపు పొందిన వ్యక్తి మీకు తెలిసినట్లుగా, దేవుడు అతని ద్వారా మీ మధ్య చేసిన అద్భుతాలు, అద్భుతాలు మరియు సూచనల ద్వారా మీకు తెలుసు, ఈ వ్యక్తి దేవుని నిర్దేశిత ఉద్దేశ్యం మరియు ముందస్తు జ్ఞానం ద్వారా మీకు అప్పగించబడ్డాడు మరియు మీరు దుష్టుల సహాయంతో అతన్ని చంపారు. అతనిని సిలువకు వ్రేలాడదీయడం ద్వారా దేవుడు అతనిని మృతులలో నుండి లేపాడు, మరణ వేదన నుండి అతనిని విడిపించాడు, ఎందుకంటే మరణం అతనిని పట్టుకోవడం అసాధ్యం. (వ. 22-24) ... 'అందుకే, ఇశ్రాయేలీయులందరూ దీని గురించి నిశ్చయించుకోవాలి: మీరు సిలువ వేసిన ఈ యేసును దేవుడు ప్రభువుగా మరియు క్రీస్తుగా చేసాడు. ప్రజలు అది విని, గుండెలు బాదుకొని, పేతురుతోనూ, ఇతర అపొస్తలులతోనూ, 'సోదరులారా, మనమేమి చేద్దాము?' పేతురు ఇలా జవాబిచ్చాడు, 'మీలో ప్రతి ఒక్కరూ పశ్చాత్తాపపడి, మీ పాపాల క్షమాపణ కోసం యేసుక్రీస్తు నామంలో బాప్తిస్మం తీసుకోండి. మరియు మీరు పరిశుద్ధాత్ముని బహుమతిని అందుకుంటారు.' (Vv. 36-39) ... అతని సందేశాన్ని అంగీకరించిన వారు బాప్తిజం పొందారు మరియు ఆ రోజు వారి సంఖ్యకు దాదాపు మూడు వేల మంది జోడించబడ్డారు." (vs. 41) ... వారు అపొస్తలుల బోధనకు మరియు దైవానికి అంకితమయ్యారు. సహవాసం, రొట్టెలు విరిచేందుకు మరియు ప్రార్థనకు. (వి. 42-43) వారు గుండెలు బాదుకొని, పేతురు మరియు ఇతర అపొస్తలులతో, 'సోదరులారా, మనం ఏమి చేద్దాం?' పేతురు ఇలా జవాబిచ్చాడు, 'మీలో ప్రతి ఒక్కరూ పశ్చాత్తాపపడి, మీ పాపాల క్షమాపణ కోసం యేసుక్రీస్తు నామంలో బాప్తిస్మం

తీసుకోండి. మరియు మీరు పరిశుద్ధాత్మ బహుమతిని అందుకుంటారు.' (Vv. 36-39) ... అతని సందేశాన్ని అంగీకరించిన వారు బాప్టిజం పొందారు మరియు ఆ రోజు వారి సంఖ్యకు దాదాపు మూడు వేల మంది జోడించబడ్డారు." (vs. 41) ... వారు అపొస్తలుల బోధనకు మరియు దైవానికి అంకితమయ్యారు. సహవాసం, రొట్టెలు విరిచేందుకు మరియు ప్రార్థనకు. (వి. 42-43) వారు గుండెలు బాదుకొని, పేతురు మరియు ఇతర అపొస్తలులతో, 'సోదరులారా, మనం ఏమి చేద్దాం?' పేతురు ఇలా జవాబిచ్చాడు, 'మీలో ప్రతి ఒక్కరూ పశ్చాత్తాపపడి, మీ పాపాల క్షమాపణ కోసం యేసుక్రీస్తు నామంలో బాప్టిస్మం తీసుకోండి. మరియు మీరు పరిశుద్ధాత్మ బహుమతిని అందుకుంటారు.' (Vv. 36-39) ... అతని సందేశాన్ని అంగీకరించిన వారు బాప్టిజం పొందారు మరియు ఆ రోజు వారి సంఖ్యకు దాదాపు మూడు వేల మంది జోడించబడ్డారు." (vs. 41) ... వారు అపొస్తలుల బోధనకు మరియు దైవానికి అంకితమయ్యారు. సహవాసం, రొట్టెలు విరిచేందుకు మరియు ప్రార్థనకు. (వి. 42-43)

మనందరికీ ఒకే ఎంపిక ఉంది. క్రీస్తు యొక్క సయోధ్య సందేశాన్ని మనం అంగీకరిస్తామా లేదా తిరస్కరించాలా? కొందరు సందేశాన్ని తిరస్కరించారు కానీ దాదాపు 3,000 మంది దానిని ఆమోదించారు మరియు ఈ క్రింది వాటిని చేసారు:

- వారు సువార్త సందేశాన్ని విన్నారు - క్రీస్తు సిలువ వేయబడ్డాడు, పునరుత్థానమై తిరిగి తండ్రి వద్దకు ఎక్కాడు.
- వారు పాపానికి పాల్పడ్డారు.
- వారు "మేము ఏమి చేయాలి?"
- సువార్త సందేశాన్ని అంగీకరించిన వారు:
 - a. పశ్చాత్తాపపడ్డాడు
 - b. పాప క్షమాపణ కోసం యేసు నామంలో మునిగిపోయారు

సి. పరిశుద్ధాత్మ బహుమతిని పొందారు

- వారి సంఖ్యకు దాదాపు 3000 మంది జోడించబడ్డారు, యేసు శిష్యులు.
- వారు తమను తాము అంకితం చేసుకున్నారు

- a. అపొస్తలుల బోధన
- బి. ఫెలోషిప్
- సి. రొట్టె పగలగొట్టడం
- డి. ప్రార్థన

విన్న ప్రతి ఒక్కరూ నిర్ణయం తీసుకున్నారని గమనించాలి. వారు సయోధ్య సందేశాన్ని అంగీకరించారు లేదా తిరస్కరించారు.

సయోధ్య సందేశాన్ని వినడానికి అనేక మార్గాలు ఉన్నాయి - ఎవరైనా వ్యక్తిగతంగా వారికి నేరుగా బైబిల్ నుండి సందేశాన్ని చూపించగలరు, వారు బైబిల్ చదవడం లేదా బైబిల్ నుండి వరల్డ్ వైడ్ వెబ్, ఇంటర్నెట్లోని పాఠాల సత్యాన్ని ధృవీకరించడం ద్వారా నేర్చుకోవచ్చు.

యేసు నామంలో నీళ్లలో నిమజ్జనం చేయడం ద్వారా మరియు పాప క్షమాపణ కోసం, ఒక శిష్యుడు లేదా క్రీస్తు అనుచరుడు ముంచడం, బాప్టిస్మమివ్వడం వంటివి చేయవలసిన అవసరం కనిపించడం లేదు.

ఒక కొత్త సృష్టి

పాఠం 3

"కాబట్టి, ఎవరైనా క్రీస్తులో ఉంటే, అతను కొత్త సృష్టి; పాతది గతించిపోయింది, ఇదిగో కొత్తది వచ్చింది" (2 కొరింథీయులకు 5:17).

మరణం - పాపం యొక్క పాత నేనె [మాంసం లేదా భూసంబంధమైన మనిషి]

- మీ పూర్వపు జీవన విధానానికి సంబంధించి, మోసపూరితమైన కోరికలతో చెడిపోయిన మీ పాత స్వభావాన్ని విడనాడాలని మీకు బోధించబడింది. (ఎఫెసీయులు 4:22)
- దుష్టులు దేవుని రాజ్యానికి వారసులు కారని మీకు తెలియదా? మోసపోవద్దు: లైంగిక దుర్మీతి లేదా విగ్రహారాధకులు లేదా వ్యభిచారులు లేదా పురుష వేశ్యలు లేదా స్వలింగ సంపర్కులు లేదా దొంగలు లేదా దురాశలు లేదా త్రాగుబోతులు లేదా అపవాదులు లేదా మోసగాళ్ళు దేవుని రాజ్యాన్ని వారసత్వంగా పొందరు. మరియు మీలో కొందరు అలాగే ఉన్నారు. అయితే మీరు ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు నామంలో మరియు మన దేవుని ఆత్మ ద్వారా కడుగుతారు, మీరు పవిత్రపరచబడ్డారు, మీరు నీతిమంతులుగా తీర్చబడ్డారు. (1 కొరింథీయులు 6:9-11)
- ఒకానొక సమయంలో మనం కూడా మూర్ఖులం, అవిధేయులం, మోసం మరియు అన్ని రకాల కోరికలు మరియు ఆనందాలకు బానిసలం. మేము ఒకరినొకరు ద్వేషిస్తూ మరియు ద్వేషిస్తూ, దుర్మార్గంగా మరియు అసూయతో జీవించాము. (తీతు 3:3)
- పాపాత్మకమైన స్వభావం యొక్క చర్యలు సృష్టంగా ఉన్నాయి: లైంగిక అనైతికత, అపవిత్రత మరియు దుర్మార్గం; విగ్రహారాధన మరియు మంత్రవిద్య; ద్వేషం, అసమ్మతి, అసూయ, ఆవేశం, స్వార్థ ఆశయం, విభేదాలు, వర్గాలు మరియు అసూయ; మద్యపానం, ఉద్వేగం మరియు ఇలాంటివి. ఇలా జీవించేవారు దేవుని రాజ్యానికి వారసులు కారని నేను ఇంతకు ముందు చేసినట్లుగా మిమ్మల్ని హెచ్చరిస్తున్నాను. (గలతీయులు 5:19-21)

ఖననం - పాపపు శరీరం

భూమిలో నాటబడిన ఒక విత్తనం వలె మరియు వేరొక మొక్కను లేపుతుంది - కాబట్టి పాపాత్ముడు వాక్యాన్ని అంగీకరించి క్రీస్తు మరణంలో పాతిపెట్టబడ్డాడు మరియు భిన్నమైన జీవితాన్ని గడపడానికి ఒక కొత్త ఆధ్యాత్మిక వ్యక్తిని లేపుతాడు.

- లేక క్రీస్తు యేసులోనికి బాప్తిస్మము పొందిన మనమందరం ఆయన మరణములోనికి బాప్తిస్మము పొందామని మీకు తెలియదా? కాబట్టి తండ్రి మహిమ ద్వారా క్రీస్తు మృతులలోనుండి లేచినట్లే, మనం కూడా కొత్త జీవితాన్ని గడపడానికి బాప్తిజం ద్వారా మరణానికి అతనితో పాటు పాతిపెట్టబడ్డాము. (రోమన్లు 6:3-4)
- కాబట్టి, ఎవరైనా క్రీస్తులో ఉంటే, అతను కొత్త సృష్టి; పాతది పోయింది, కొత్తది వచ్చింది! (2 కొరింథీయులు 5:17)
- సున్నీ లేదా అన్-సున్నీ అంటే ఏదైనా కాదు; ముఖ్యమైనది కొత్త సృష్టి. (గలతీయులు 6:15)

పునరుత్థానం చేయబడింది- ఒక కొత్త సృష్టి [ఆధ్యాత్మిక మనిషి]

- ఎందుకంటే మీరు విశ్వాసం ద్వారా రక్షింపబడ్డారు, ఇది మీ నుండి కాదు, ఇది దేవుని బహుమతి- పనుల ద్వారా కాదు, తద్వారా ఎవరూ గొప్పలు చెప్పుకోలేరు. మనము దేవుని పనితనము, సత్కార్యములు చేయుటకు క్రీస్తుయేసునందు సృజింపబడినవారము, మనము చేయుటకు దేవుడు ముందుగా సిద్ధపరచియున్నాము. (ఎఫెసీయులు 2:8-10)
- మోసపూరితమైన కోరికలతో చెడిపోయిన మీ పాత స్వభావాన్ని విడనాడాలని మీ పూర్వపు జీవన విధానానికి

సంబంధించి మీకు బోధించబడింది; మీ మనస్సుల వైఖరిలో కొత్తగా తయారు చేయబడాలి; మరియు నిజమైన నీతి మరియు పవిత్రతతో దేవుని వలె సృష్టించబడిన కొత్త స్వయాన్ని ధరించడం. (ఎఫెసీయులు 4:22-24)

- (మేము) దాని సృష్టికర్త యొక్క ప్రతిరూపంలో జ్ఞానంలో పునరుద్ధరించబడుతున్న కొత్త స్వయాన్ని ధరించాము. (కొలోస్సయులు 3:10)
- కానీ నేను చెప్పాను, ఆత్మ ప్రకారం నడుచుకోండి మరియు శరీర కోరికలను తీర్చవద్దు. శరీర కోరికలు ఆత్మకు వ్యతిరేకంగా ఉంటాయి మరియు ఆత్మ యొక్క కోరికలు శరీరానికి వ్యతిరేకంగా ఉంటాయి; ఎందుకంటే ఇవి ఒకదానికొకటి వ్యతిరేకించబడ్డాయి, మీరు ఏమి చేయకుండా నిరోధించడానికి. (గలతీయులు 5:16-17)
- మరియు మీరు ఏమి చేసినా, మాటలో లేదా క్రియలో, ప్రభువైన యేసు నామంలో ప్రతిదీ చేయండి, ఆయన ద్వారా తండ్రి అయిన దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ. (కొలోస్సయులు 3:17)
- కానీ ఆత్మ యొక్క ఫలం ప్రేమ, ఆనందం, శాంతి, ఓర్పు, దయ, మంచితనం, విశ్వాసం, సౌమ్యత మరియు స్వీయ నియంత్రణ. అలాంటి వాటికి వ్యతిరేకంగా చట్టం లేదు. క్రీస్తు యేసుకు చెందిన వారు పాపపు స్వభావాన్ని దాని కోరికలు మరియు కోరికలతో సిలువ వేశారు. మనం ఆత్మ ద్వారా జీవిస్తాము కాబట్టి, మనం ఆత్మతో పాటుగా అడుగులు వేద్దాం. మనం ఒకరినొకరు రెచ్చగొట్టడం మరియు అసూయపడటం, అహంకారంగా మారకూడదు. (గలతీయులు 5:22-26)

డైలీ లివింగ్

- ప్రభువు కొరకు ఖైదీగా ఉన్నందున, మీరు స్వీకరించిన పిలుపుకు తగిన జీవితాన్ని గడపమని నేను మిమ్మల్ని కోరుతున్నాను. పూర్తిగా వినయంగా మరియు సున్నితంగా ఉండండి; ఓపికగా ఉండండి, ప్రేమలో ఒకరితో ఒకరు సహించండి. శాంతి బంధం ద్వారా ఆత్మ యొక్క ఐక్యతను ఉంచడానికి ప్రతి ప్రయత్నం చేయండి. (ఎఫెసీయులు 4:1-3).
- మీరు ఇకపై అన్యూలలాగా, వారి ఆలోచనల వ్యర్థంతో జీవించకూడదు. వారు తమ హృదయాలను కఠినతరం చేయడం వల్ల వారిలో ఉన్న అజ్ఞానం కారణంగా వారు తమ అవగాహనలో చీకటిగా ఉన్నారు మరియు దేవుని జీవితం నుండి విడిపోయారు. అన్ని సున్నితత్వాన్ని కోల్పోయి, వారు తమను తాము ఇంద్రియాలకు అప్పగించారు, తద్వారా ప్రతి రకమైన అశుద్ధంలో మునిగిపోతారు, ఎక్కువ కోసం నిరంతర కోరికతో. (ఎఫెసీయులు 4:17-19)

ఎఫెసీయులు 4, 5, మరియు 6 — కొత్త సృష్టి ద్వారా రోజువారీ జీవనం:

- మీ మనస్సుల వైఖరిలో నూతనంగా తయారు చేసుకోండి
- అబద్ధాన్ని విడిచిపెట్టి, మీ పొరుగువారితో నిజాయితీగా మాట్లాడండి
- నీ కోపంలో పాపం చేయకు
- మీరు కోపంగా ఉన్నప్పుడే సూర్యుడు అస్తమించవద్దు
- ఇకపై దొంగిలించవద్దు, కానీ పని చేయాలి
- మీ నోటి నుండి ఎలాంటి హానికరమైన మాటలు రానివ్వకండి
- అన్ని ద్వేషాలు, ఆవేశం, గొడవలు మరియు అపవాదు మరియు ప్రతి రకమైన దుష్ఠత్వం నుండి బయటపడండి.
- దయ మరియు దయతో ఉండండి
- క్రీస్తులో దేవుడు మిమ్మల్ని క్షమించినట్లే, ఒకరినొకరు క్షమించుకోవడం
- ప్రేమతో కూడిన జీవితాన్ని గడపండి

• మీలో ఉండకూడదు:

- లైంగిక అనైతికత యొక్క సూచన
- ఏ రకమైన అశుద్ధం
- దురాశ
- అశ్లేలత
- మూర్ఖపు మాటలు
- ముతక జోకింగ్

• ఏ అనైతిక, అపవిత్రమైన లేదా అత్యాశగల వ్యక్తికి దేవుని రాజ్యంలో ఎలాంటి వారసత్వం ఉండదు.

• వైన్ తాగి ఉండకండి

• ఆత్మతో నింపబడండి

• కీర్తనలు, శ్లోకాలు మరియు ఆధ్యాత్మిక పాటలతో ఒకరితో ఒకరు మాట్లాడుకోండి

• ప్రభువుకు మీ హృదయంలో పాడండి మరియు సంగీతం చేయండి

• ఎల్లప్పుడూ తండ్రి అయిన దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ ఉండండి

• క్రీస్తు పట్ల భక్తితో ఒకరికొకరు సమర్పించుకోండి

• భార్యలారా, ప్రభువుకు వలే మీ భర్తలకు లోబడండి

• భర్తలారా, క్రీస్తు చర్చిని ప్రేమించి, ఆమె కోసం తనను తాను అర్పించుకున్నట్లే, మీ భార్యలను ప్రేమించండి

• పిల్లలారా, ప్రభువులో మీ తల్లిదండ్రులకు లోబడండి

• మీ తండ్రి మరియు తల్లిని గౌరవించండి

• తండ్రులు మీ పిల్లలను రెచ్చగొట్టరు

• బానిసలారా, మీ భూలోక యజమానులకు గౌరవంతో లోబడండి

• యజమానులారా, మీ బానిసల పట్ల అదే విధంగా వ్యవహరించండి. వారిని బెదిరించవద్దు,

ఎందుకంటే వారికీ, మీకూ యజమాని అయిన ఆయనలో ఉన్నాడని మీకు తెలుసు

స్వర్గం, మరియు అతని పట్ల ఎలాంటి అభిమానం లేదు

తీతు 3:1-2

• పాలకులకు మరియు అధికారులకు లోబడి ఉండండి, విధేయతతో ఉండండి, ఏదైనా మంచి చేయడానికి సిద్ధంగా ఉండండి, ఎవరినీ అపవాదు చేయకండి, శాంతియుతంగా మరియు శ్రద్ధగా ఉండండి మరియు ప్రజలందరి పట్ల నిజమైన వినయాన్ని ప్రదర్శించండి.

• చివరగా, ప్రభువులో మరియు అతని శక్తివంతమైన శక్తిలో బలంగా ఉండండి. మీరు అపవాది పన్నాగాలకు వ్యతిరేకంగా నిలబడగలిగేలా దేవుని పూర్తి కవచాన్ని ధరించండి

పాఠం క్విజ్

క్రీస్తులో ఉండటం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలు

పాఠం 4

మన జీవనశైలిని తిరుగుబాటు నుండి ధర్మానికి మార్చుకోవాలని మునుపటి అధ్యయనాలు చూపించాయి. మేము

సువార్త సందేశాన్ని విశ్వసించాలి - సిలువ వేయబడిన మరియు పునరుజ్జానం చేయబడిన క్రీస్తు. ఆయనలో ఉండడానికి మనం ఆ సందేశాన్ని పాటించాలి ఎందుకంటే అది ఆయనలో ఉంది మరియు ఆయన ద్వారా, మనకు విమోచన ఉంది మరియు దేవునితో సమాధానపడాలి.

"ఆయన ప్రేమించిన వానిలో మనకు ఉచితంగా అనుగ్రహించిన తన మహిమాన్వితమైన కృపకు మెచ్చి, తన సంతోషము మరియు చిత్తానుసారముగా, యేసుక్రీస్తు ద్వారా మనలను తన కుమారులుగా దత్తత తీసుకోవాలని ఆయన ముందుగా నిర్ణయించాడు. పాప క్షమాపణ, దేవుని కృప యొక్క ఐశ్వర్యానికి అనుగుణంగా, అతను పూర్ణ జ్ఞానంతో మరియు వివేకంతో మనపై విరాజిల్లాడు మరియు అతను క్రీస్తులో ఉంచబడాలని ఉద్దేశించిన తన సంతోషాన్ని బట్టి తన చిత్త రహస్యాన్ని మనకు తెలియజేసాడు. కాలాలు వాటి నెరవేర్చును చేరుకున్నప్పుడు అమలులోకి వస్తాయి-పరలోకంలో మరియు భూమిపై ఉన్న సమస్తాన్ని ఒకే తలపైకి తీసుకురావడానికి, క్రీస్తు కూడా." (ఎఫెసీయులు 1:5-10)

"క్రీస్తు ప్రేమ మనల్ని బలపరుస్తుంది, ఎందుకంటే అందరి కోసం ఒకరు చనిపోయారని, అందుకే అందరూ చనిపోయారని మేము నమ్ముతున్నాము. మరియు అతను అందరి కోసం మరణించాడు, జీవించే వారు ఇకపై తమ కోసం జీవించకూడదు, కానీ వారి కోసం మరణించి తిరిగి లేచిన వారి కోసం జీవించాలి. కాబట్టి ఇప్పటి నుండి మనం ఎవరినీ ప్రాపంచిక దృక్పథం నుండి పరిగణించము, ఒకప్పుడు క్రీస్తును ఈ విధంగా పరిగణించాము, ఇకపై అలా చేయము, కాబట్టి, ఎవరైనా క్రీస్తులో ఉంటే, అతను కొత్త సృష్టి, పాతది పోయింది, క్రొత్తది వచ్చింది! ఇదంతా దేవుని నుండి వచ్చినది, క్రీస్తు ద్వారా మనలను తనతో సమాధానపరిచి, మనకు సమాధానపరిచే పరిచర్యను ఇచ్చాడు: దేవుడు ప్రపంచాన్ని క్రీస్తులో తనతో సమాధానపరుచుకున్నాడు, వారిపై మనుష్యుల పాపాలను లెక్కించలేదు మరియు అతను మనకు కట్టుబడి ఉన్నాడు. సయోధ్య సందేశం." (2 కొరింథీయులు 5:14-19)

"అయితే మనం ఏమి చెప్పాలి? దయ పెరగడానికి మనం పాపం చేద్దామా? ఏ విధంగానూ! మనం పాపం కోసం చనిపోయాము; ఇకపై మనం దానిలో ఎలా జీవించగలం? లేదా బాప్తిస్మం తీసుకున్న మనమందరం మీకు తెలియదా? క్రీస్తులోనికి యేసు బాప్తిస్మము పొంది అతని మరణములోనికి బాప్తిస్మము పొందితిరా? కాబట్టి మనము మరణములోనికి బాప్తిస్మము పొంది అతనితో సమాధి చేయబడితిమి, తద్వారా క్రీస్తు మృతులలోనుండి తండ్రి మహిమ ద్వారా లేచినట్లే, మనము కూడా క్రొత్త జీవితాన్ని జీవించగలము. అతని మరణములో ఈవిధముగా ఆయనతో ఐక్యమై యున్నాము, ఆయన పునరుజ్జానములో నిశ్చయముగా ఆయనతో ఐక్యమై యుందుము, మనము అతనితో కూడ ఐక్యమై యుందుము, మన పాత స్వయము అతనితో సిలువ వేయబడిందని మనకు తెలుసు, తద్వారా పాపపు శరీరం అంతరించిపోతుంది, మనం ఇకపై ఉండకూడదు. పాపానికి బానిసలు ఎందుకంటే చనిపోయిన ఎవరైనా పాపం నుండి విముక్తి పొందారు." (రోమన్లు 6:1-7)

"క్రీస్తుపై కాకుండా మానవ సంప్రదాయం మరియు ఈ ప్రపంచంలోని ప్రాథమిక సూత్రాలపై ఆధారపడిన బోలు మరియు మోసపూరిత తత్వశాస్త్రం ద్వారా మిమ్మల్ని ఎవరూ బందీలుగా తీసుకెళ్లకుండా చూసుకోండి. క్రీస్తులో దేవత యొక్క సంపూర్ణత అంతా శరీర రూపంలో నివసిస్తుంది మరియు ప్రతి శక్తి మరియు అధికారంపై అధిపతి అయిన క్రీస్తులో మీకు సంపూర్ణత్వం ఇవ్వబడింది. అతనిలో మీరు కూడా సున్నతి పొందారు, పాప స్వభావాన్ని విడదీయడం ద్వారా, మనుష్యుల చేతులతో చేసిన సున్నతితో కాదు, క్రీస్తు చేసిన సున్నతితో, బాప్తిజంలో అతనితో సమాధి చేయబడి, అతనితో మీ విశ్వాసం ద్వారా పెరిగారు. మృతులలోనుండి ఆయనను లేపిన దేవుని శక్తి." (కొలోస్సయులు 2:8-12)

అందరూ దేవుని తీర్పు పీఠం ముందు నిలబడినప్పుడు, నీతిమంతులు యేసును తమ న్యాయవాదిగా కలిగి ఉన్నప్పుడే క్రీస్తుతో ఉండటం వల్ల కలిగే ఉత్తమ ప్రయోజనం!

[పారం క్వీజ్](#)

కోరికలు మ్రింగివేయబడ్డాయి

పాఠం 5

రోమన్లలో పాల్ సువార్త రక్షణకు దేవుని శక్తి అని పేర్కొన్నాడు (1:16), విశ్వాసం దేవుని వాక్యాన్ని అర్థం చేసుకునే విధంగా వినడం లేదా చదవడం ద్వారా వస్తుంది. (10:17) మనం దేవుని వాక్యానికి లోబడినప్పుడు మనం పాపానికి మరణిస్తాము. "... మనము పాపమునకు చనిపోయాము; దానిలో ఇక ఎలా జీవించగలము? లేక క్రీస్తుయేసులోనికి బాప్తిస్మము పొందిన మనమందరం ఆయన మరణములోనికి బాప్తిస్మము పొందామని మీకు తెలియదా? కాబట్టి మనము బాప్తిస్మము ద్వారా మరణములోనికి ఆయనతో పాటు పాతిపెట్టబడ్డాము. తండ్రి మహిమ ద్వారా క్రీస్తు మృతులలోనుండి లేచినట్లే, మనం కూడా కొత్త జీవితాన్ని గడపగలము." (రోమన్లు 6:2-4)

ఇది విత్తన సారూప్యత. ఒక విత్తనం ఒక అద్భుతమైన మొక్కగా మారడానికి ముందు తప్పనిసరిగా నాటాలి, మొలకెత్తాలి మరియు మట్టిలో పైకి నెట్టాలి. మొక్క పెరుగుతూనే ఉన్నందున అది అనేక పరీక్షలను ఎదుర్కొంటుంది; ఉదాహరణకు, తుఫానులు, వరదలు, కరువు, అగ్ని, వ్యాధి, దోషాలు, పక్షులు, జంతువులు మరియు మనిషి. కొన్ని మొక్కలు పూర్తిగా దెబ్బతినకపోవచ్చు, మరికొన్ని వైకల్యం చెందుతాయి, విరిగిపోతాయి, తినవచ్చు లేదా పరిపక్వం చెందడం మరియు చనిపోవడం మానేయవచ్చు. మొక్కల మాదిరిగానే, క్రైస్తవులకు అసహ్యకరమైన విషయాలు జరుగుతాయి మరియు వారు కూడా వికృతంగా మారవచ్చు, విచ్చిన్నం కావచ్చు, మ్రింగివేయబడవచ్చు లేదా క్రింది గ్రంథాలలో చూపిన విధంగా పరిపక్వం చెందడం మరియు చనిపోవడం మానేయవచ్చు.

"స్వీయ నియంత్రణ మరియు అప్రమత్తంగా ఉండండి. మీ శత్రువైన అపవాది గర్జించే సింహంలా ఎవరైనా మ్రింగివేయాలని వెతుకుతూ తిరుగుతున్నాడు." (1 పేతురు 5:8)

"ఒకసారి మీరు దేవునికి దూరమయ్యారు మరియు మీ చెడు ప్రవర్తన కారణంగా మీ మనస్సులలో శత్రువులుగా ఉన్నారు. కానీ ఇప్పుడు మీరు సువార్తపై ఉంచబడిన నిరీక్షణ నుండి కదలకుండా, స్థిరంగా మరియు దృఢంగా మీ విశ్వాసంలో కొనసాగితే, కళంకం లేకుండా మరియు నిందలు లేకుండా మిమ్మల్ని ఆయన దృష్టిలో పవిత్రంగా ఉంచడానికి మరణం ద్వారా క్రీస్తు భౌతిక శరీరం ద్వారా మిమ్మల్ని సమాధానపరిచాడు." (కొలోస్సయులు 1:21-23)

"క్రీస్తుపై కాకుండా మానవ సంప్రదాయం మరియు ఈ ప్రపంచంలోని వ్రాధమిక సూత్రాలపై ఆధారపడిన బోలు మరియు మోసపూరిత తత్వశాస్త్రం ద్వారా మిమ్మల్ని ఎవరూ బందీలుగా తీసుకెళ్లకుండా చూసుకోండి." (కొలోస్సయులు 2:8)

"తప్పుడు వినయం మరియు దేవదూతల ఆరాధనలో ఆనందించే ఎవరైనా మిమ్మల్ని బహుమతికి అనర్థులుగా చేయనివ్వవద్దు. అలాంటి వ్యక్తి తాను చూసిన దాని గురించి చాలా వివరంగా చెబుతాడు మరియు అతని ఆధ్యాత్మికం లేని మనస్సు అతనిని పనికిమాలిన ఆలోచనలతో ఉబ్బిపోతుంది. అతను తలతో సంబంధాన్ని కోల్పోయాడు." (కొలోస్సీ 2:18-19a)

"ప్రపంచమంతటా ఈ సువార్త ఫలించుచున్నది మరియు పెరుగుతోంది, మీరు దానిని విని, దేవుని కృపను దాని అంతటి సత్యముతో గ్రహించినప్పటి నుండి అది మీ మధ్య నడుస్తుంది. మా తరపున క్రీస్తుకు నమ్మకమైన పరిచారకుడైన మా ప్రియమైన తోటి సేవకుడు ఎపఫ్రాస్ నుండి మీరు దానిని నేర్చుకున్నారు." (కొలోస్సయులు 1:6-7)

"విశ్వాసం మరియు మంచి మనస్సాక్షిని పట్టుకోండి. కొందరు వీటిని తిరస్కరించారు మరియు వారి విశ్వాసాన్ని ధ్వంసం చేశారు. వారిలో హైమెనియస్ మరియు అలెగ్జాండర్ ఉన్నారు, వారిని నేను దూషించకూడదని బోధించటానికి సాతానుకు అప్పగించాను." (1 తిమోతి 1:19-20)

"తరువాత కాలంలో కొందరు విశ్వాసాన్ని విడిచిపెట్టి, మోసపూరిత ఆత్మలను మరియు దయ్యాలచే బోధించిన వాటిని అనుసరిస్తారని ఆత్మ స్పష్టంగా చెబుతుంది. అలాంటి బోధలు కపట అబద్ధాల ద్వారా వస్తాయి, వారి మనస్సాక్షి వేడి ఇనుముతో కప్పబడి ఉంటుంది. వారు ప్రజలను వివాహం చేసుకోకుండా నిషేధించారు మరియు కొన్ని ఆహారాలకు దూరంగా ఉండమని ఆజ్ఞాపించారు, వాటిని నమ్మిన మరియు సత్యాన్ని తెలిసిన వారిచే కృతజ్ఞతాపూర్వకంగా స్వీకరించడానికి దేవుడు సృష్టించాడు." (1 తిమోతి 4:1-3)

"అన్ని రకాల చెడులకు డబ్బుపై ప్రేమ మూలం. కొంతమంది డబ్బు కోసం ఆశపడి, విశ్వాసం నుండి తప్పిపోయి, అనేక దుఃఖాలతో తమను తాము పొడుచుకున్నారు." (1 తిమోతి 6:10)

"తిమోతీ, నీకు అప్పగించబడిన దానిని కాపాడుకో. దైవభక్తి లేని కబుర్లు మరియు జ్ఞానమని తప్పుగా పిలవబడే వ్యతిరేక ఆలోచనల నుండి విరమించుకోండి, వీటిని కొందరు ప్రకటించి విశ్వాసం నుండి తప్పిపోయారు." (1 తిమోతి 6:20-21)

"భగవంతుడు లేని కబుర్లు మానుకోండి, ఎందుకంటే దానిలో మునిగిపోయే వారు మరింత భక్తిహీనులుగా మారతారు. వారి బోధన గ్యాంగ్రీన్ లా వ్యాపిస్తుంది. వారిలో హైమెనియస్ మరియు ఫిలేటస్ ఉన్నారు, వారు సత్యానికి దూరంగా ఉన్నారు. పునరుత్థానం ఇప్పటికే జరిగిందని వారు అంటున్నారు." (2 తిమోతి 2:16-18)

"దేమాస్, అతను ఈ ప్రపంచాన్ని ప్రేమించాడు కాబట్టి, నన్ను విడిచిపెట్టాడు." (2 తిమోతి 4:10)

"ఎందుకంటే చాలా మంది తిరుగుబాటుదారులు ఉన్నారు, కేవలం మాట్లాడేవారు మరియు మోసగాళ్లు, ముఖ్యంగా సున్నతి సమూహంలోని వారు. వారు బోధించకూడని విషయాలను బోధించడం ద్వారా మొత్తం కుటుంబాలను నాశనం చేస్తున్నారు కాబట్టి వారు నిశ్శబ్దంగా ఉండాలి.

"క్రీస్తు అనుగ్రహంతో మిమ్మల్ని పిలిచిన వ్యక్తిని మీరు ఇంత త్వరగా విడిచిపెట్టి, వేరే సువార్త వైపు మొగ్గు చూపుతున్నందుకు నేను ఆశ్చర్యపోయాను." (గలతీ 1:6)

"మనం క్రీస్తులో నీతిమంతులుగా పరిగణించబడాలని చూస్తున్నప్పుడు, మనమే పాపులమని స్పష్టమైతే, క్రీస్తు పాపాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్నాడని దాని అర్థం? ఖచ్చితంగా కాదు!" (గలతీయులు 2:17)

"మీరు ప్రత్యేక రోజులు మరియు నెలలు మరియు రుతువులు మరియు సంవత్సరాలను గమనిస్తున్నారు! I నేను మీ కోసం నా ప్రయత్నాలను ఎలాగైనా వృధా చేశానని మీ కోసం భయపడండి." (గలతీయులు 4:10-11)

"నా మాటలు గుర్తు పెట్టుకో! పాలు అనే నేను మీతో చెప్తున్నాను, మీరు సున్నతి చేయించుకుంటే, క్రీస్తు మీకు అస్సలు విలువ ఇవ్వడు. తనను తాను సున్నతి చేయించుకోవడానికి అనుమతించే ప్రతి వ్యక్తికి నేను మొత్తం ధర్మశాస్త్రానికి కట్టుబడి ఉండాలని మళ్ళీ ప్రకటిస్తున్నాను. చట్టం ద్వారా నీతిమంతులుగా తీర్చబడాలని ప్రయత్నిస్తున్న మీరు క్రీస్తు నుండి దూరమయ్యారు; మీరు కృప నుండి దూరమయ్యారు." (గలతీయులు 5:2-4)

"నువ్వు మంచి రేసులో నడుస్తున్నావు. నిన్ను నరికివేసి, సత్యానికి లోబడకుండా ఎవరు అడ్డుకున్నారు?" (గలతీయులు 5:7)

నా సహోదరులారా, ఒక వ్యక్తి తనకు విశ్వాసం ఉందని చెప్పినప్పటికీ, కర్మలు లేనట్లయితే, దాని ప్రయోజనం ఏమిటి? అలాంటి విశ్వాసం అతన్ని రక్షించగలదా?" (యాకోబు 2:14)

"అదే విధంగా, విశ్వాసం, దానితో పాటుగా చర్య తీసుకోకపోతే, అది చచ్చిపోతుంది. (జేమ్స్ 2:17)

"కాబట్టి, నా సోదరులారా, మీ పిలుపును మరియు ఎన్నికను నిశ్చయపరచుకోవడానికి మరింత ఉత్సాహంగా ఉండండి. మీరు వీటిని చేస్తే, మీరు ఎన్నటికీ పడరు" (2 పేతురు 1:10) మరియు మీరు వీటిని చేయకపోతే మీరు

పడిపోతారు.

"అయితే మీలో తప్పుడు బోధకులు ఉన్నట్లే, ప్రజలలో కూడా అబద్ధ ప్రవక్తలు ఉన్నారు. వారు రహస్యంగా విధ్వంసక మతవిశ్వాసాలను ప్రవేశపెడతారు, తమను కొనుగోలు చేసిన సార్వభౌమ ప్రభువును కూడా తిరస్కరించారు - తమపై తాము వేగంగా విధ్వంసం తెచ్చుకుంటారు." (2 పేతురు 2:1)

"కాబట్టి, ప్రియమైన స్నేహితులారా, ఇది మీకు ఇప్పటికే తెలుసు కాబట్టి, మీరు చట్టవిరుద్ధమైన వ్యక్తుల తప్పుచేత మోసపోకుండా మరియు మీ సురక్షితమైన స్థానం నుండి పడిపోకుండా జాగ్రత్తగా ఉండండి." (2 పేతురు 3:17)

"ఈ మనుష్యులు మీ ప్రేమ విందుల వద్ద కళంకం కలిగి ఉన్నారు, తమను తాము మాత్రమే పోషించుకునే కొద్దిపాటి సంకోచం లేకుండా మీతో భోజనం చేస్తున్నారు. అవి వర్షం లేని మేఘాలు, గాలితో పాటు ఎగిరిపోతాయి; శరదృతువు చెట్లు, పండ్లు లేకుండా మరియు రెండుసార్లు చనిపోయాయి." (జూడ్ 12)

ఇతరులు మ్రింగివేయబడ్డారని జూడ్ స్పష్టంగా పేర్కొన్నాడు. "ఇదంతా మీకు ఇప్పటికే తెలిసినప్పటికీ, ప్రభువు తన ప్రజలను ఈజిప్టు నుండి విడిపించాడని నేను మీకు గుర్తు చేయాలనుకుంటున్నాను, కానీ తరువాత నమ్మని వారిని నాశనం చేసాడు. మరియు తమ అధికార స్థానాలను నిలబెట్టుకోని దేవదూతలు తమ స్వంత ఇంటిని విడిచిపెట్టారు - ఇవి అతను చీకటిలో ఉన్నాడు, గొప్ప రోజున తీర్పు కోసం శాశ్వతమైన గొలుసులతో బంధించబడ్డాడు." (జూడ్ 5-7)

[పారం క్విజ్](#)

ఆధ్యాత్మిక దుస్తులు

పారం 6

యేసు దేవుని కుమారుడని, పాపానికి పరిపూర్ణమైన త్యాగం అని విని, నమ్మి నీటిలో ముంచడం ద్వారా క్రీస్తులోనికి పాతిపెట్టబడిన వారు ఆయన శరీరంలోకి అంటే ఆయన స్థాపించిన చర్చికి చేర్చబడ్డారు. "క్రీస్తు యేసునందు విశ్వాసముంచుట ద్వారా మీరందరు దేవుని కుమారులు, క్రీస్తులోనికి బాప్తిస్మము పొందిన మీరందరు క్రీస్తును ధరించుకొనియున్నారు." (గలతీయులు 3:26-27)

మనం ఆయనలా మారడం అత్యవసరం.

అపొస్తలుల బోధనలు, వారి లేఖలు మరియు లేఖనాలను తెలుసుకోవడానికి మరియు అర్థం చేసుకోవడానికి మనం అధ్యయనం చేయాలి, వాటిని వ్రాయడానికి దేవుని పవిత్రాత్మ వారికి మార్గనిర్దేశం చేసింది. మేము ఇప్పుడు చర్చి, పవిత్రం, లేదా పాపం నుండి విధేయతకు పిలువబడినవారు లేదా కేవలం శరీరం. మనం ధరించే లేదా ధరించే వస్తువుల ద్వారా (అంటే భౌతిక బట్టలు కాదు కానీ జీవన విధానం) మనం ఆయన శిష్యులమని ప్రపంచం తెలుసుకుంటుంది.

యూదుల నాయకులు యేసును "బోధకుడా, ధర్మశాస్త్రంలో గొప్ప ఆజ్ఞ ఏది?" యేసు ఇలా జవాబిచ్చాడు: 'నీ దేవుడైన యెహోవాను నీ పూర్ణహృదయముతోను నీ పూర్ణాత్మతోను నీ పూర్ణమనస్సుతోను ప్రేమించుము. ఇది మొదటిది మరియు గొప్ప ఆజ్ఞ మరియు రెండవది ఇలా ఉంది: 'నిన్ను వలె నీ పొరుగువాని ప్రేమించు.' ధర్మశాస్త్రం మరియు ప్రవక్తలు ఈ రెండు ఆజ్ఞలపై ఆధారపడి ఉన్నారు." (మత్తయి 22:36-40) యేసు జాన్ 13:34లో కూడా "నేను మీకు ఒక కొత్త ఆజ్ఞ ఇస్తున్నాను: ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోండి. నేను మిమ్మును ప్రేమించినట్లు మీరు ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోవాలి."

ప్రేమపై ఆధారపడిన జీవితం, మొదట దేవుడు, తరువాత మనిషి, ఎల్లప్పుడూ మంచి పనులు చేయడానికి ప్రయత్నిస్తుంది, అధికారం, ప్రతిష్ఠ, సంపద లేదా కీర్తిని లక్ష్యంగా చేసుకోవడం కంటే సేవ చేయడానికి. కొలోస్సయులకు 3:12-17లో పౌలు మంచి జాబితాను ఇచ్చాడు. "అందుచేత, దేవుడు ఎన్నుకున్న ప్రజలు,

పవిత్రులు మరియు ప్రియమైనవారు, కరుణ, దయ, వినయం, సౌమ్యత మరియు సహనం ధరించండి. ఒకరిపై మరొకరు సహనంతో ఉండండి మరియు మీరు ఒకరిపై మరొకరు ఉన్న మనోవేదనలను క్షమించండి. ప్రభువు మిమ్మల్ని క్షమించినట్లుగా క్షమించండి. ఈ సద్గుణాలన్నీ ప్రేమను ధరించాయి, ఇది వారందరినీ సంపూర్ణ ఐక్యతతో బంధిస్తుంది. క్రీస్తు శాంతి మీ హృదయాలలో పరిపాలించనివ్వండి, ఎందుకంటే మీరు ఒకే శరీరం యొక్క అవయవాలుగా శాంతికి పిలువబడ్డారు మరియు కృతజ్ఞతతో ఉండండి. క్రీస్తు వాక్యం మీలో నివసించనివ్వండి సమృద్ధిగా మీరు బోధించేటప్పుడు మరియు సంపూర్ణ జ్ఞానంతో ఒకరినొకరు ఉపదేశించుకుంటూ, మరియు మీరు దేవునికి మీ హృదయాలలో కృతజ్ఞతతో కీర్తనలు, కీర్తనలు మరియు ఆధ్యాత్మిక పాటలు పాడేటప్పుడు.

అలాగే గలతీయులకు 5:22-26లో "అయితే ఆత్మ ఫలము ప్రేమ, సంతోషము, సమాధానము, సహనము, దయ, మంచితనము, విశ్వాసము, సాత్వికము మరియు ఆత్మనిగ్రహము. అటువంటివాటికి విరుద్ధమైన ధర్మశాస్త్రము లేదు. క్రీస్తుయేసుకు చెందిన వారు. పాపభరితమైన స్వభావాన్ని దాని కోరికలు మరియు కోరికలతో సిలువ వేసాము, మనం ఆత్మ ద్వారా జీవిస్తాము కాబట్టి, మనం ఆత్మతో అడుగులు వేద్దాం. మనం అహంకారం, రెచ్చగొట్టడం మరియు ఒకరినొకరు అసూయపడకూడదు."

"మీ పూర్వపు జీవన విధానానికి సంబంధించి, మోసపూరితమైన కోరికలచే చెడిపోతున్న మీ పాత స్వభావాన్ని విడనాడాలని, మీ మనస్సుల వైఖరిలో నూతనంగా మారాలని మరియు సృష్టించబడిన కొత్త స్వయాన్ని ధరించాలని మీకు బోధించబడింది. నిజమైన నీతి మరియు పవిత్రతలో దేవునిలా ఉండాలి." (ఎఫెసీయులు 4:22-24)

గలతీయులకు 5:19-21లో పౌలు చేయకూడని కొన్ని విషయాలను గుర్తించాడు లేదా చేయకూడనివి "పాప స్వభావం యొక్క చర్యలు స్పష్టంగా ఉన్నాయి: లైంగిక అనైతికత, అపవిత్రత మరియు దుర్మార్గం; విగ్రహారాధన మరియు మంత్రవిద్య; ద్వేషం, విభేదాలు, అసూయ, ఆవేశం, స్వార్థ ఆశయం, విభేదాలు, కక్షలు మరియు అసూయలు; మద్యపానం, ఉద్యేగం మరియు ఇలాంటివి. ఇలా జీవించే వారు దేవుని రాజ్యానికి వారసులు కాదని నేను ఇంతకు ముందు చేసినట్లుగా మిమ్మల్ని హెచ్చరిస్తున్నాను."

చివరగా, యోహాను ప్రకటన 21:8లో చాలా స్పష్టంగా చెప్పాడు, "కానీ పిరికివారు, అవిశ్వాసులు, నీచులు, హంతకులు, లైంగిక దుర్మీతి, మాయా విన్యాసాలు చేసేవారు, విగ్రహారాధకులు మరియు అబద్ధాలకోరులు - వారి స్థానం మండుతున్న సరస్సులో ఉంటుంది. మండుతున్న సల్ఫర్. ఇది రెండవ మరణం."

మన జీవితం నుండి ఏమి తీసివేయాలో మరియు ఆధ్యాత్మిక జీవితాన్ని ఎలా జీవించాలో పౌలు మనకు చెప్పాడు. "కాబట్టి, మీలో ప్రతి ఒక్కరు అబద్ధాన్ని విడిచిపెట్టి, తన పొరుగువారితో నిజాయితీగా మాట్లాడాలి, ఎందుకంటే మనమందరం ఒకే శరీరానికి చెందినవాళ్లం. 'మీ కోపంతో పాపం చేయకండి': మీరు కోపంగా ఉన్నప్పుడే సూర్యుడు అస్తమించవద్దు. దెయ్యానికి కాలు పెట్టకండి, దొంగతనం చేసినవాడు ఇకపై దొంగిలించకూడదు, కానీ తన స్వంత చేతులతో ఏదైనా పని చేయాలి, అవసరంలో ఉన్నవారితో పంచుకోవడానికి ఏదైనా పని చేయాలి, చెడు మాటలు బయటకు రానివ్వవద్దు. మీ నోరు, కానీ ఇతరులను వారి అవసరాలకు అనుగుణంగా నిర్మించడానికి మాత్రమే ఉపయోగపడుతుంది, అది వినేవారికి ప్రయోజనం చేకూరుస్తుంది మరియు విమోచన దినం కోసం మీరు ముద్రించబడిన దేవుని పరిశుద్ధాత్మను దుఃఖించకండి." (ఎఫెసీయులు 4:25-30)

దేవుని సందేశానికి విధేయత చూపడం ద్వారా మరియు ఆయనకు ఇష్టమైన వాటిని ధరించడం ద్వారా దేవునితో సమాధానపడడం ద్వారా మనం ఆయనలాగా ఎదుగుతాము.

[పాఠం క్వీజ్](#)

విధులు - ఆధ్యాత్మిక శరీరంలో

సయోధ్య సందేశాన్ని హృదయపూర్వకంగా పాటించిన వారందరూ క్రీస్తును ధరించారు మరియు కలిగి ఉన్నారు

1. పాపకు చనిపోయాడు
2. ఖననం చేయబడింది లేదా నీటిలో ముంచబడింది (బాప్టిజం)
3. కొత్త జీవని పెంచారు
4. క్రీస్తు శరీరానికి జోడించబడి ఆయనలో, క్రీస్తులో ఉన్నారు

క్రీస్తు శిష్యులుగా, మనం ఆధ్యాత్మిక శరీరాన్ని ఏర్పరుచుకుంటాము మరియు మానవ శరీరం వలె శరీరం ఎదగాలంటే అనేక విధులు నిర్వహించాలి. శరీరం ప్రభావవంతంగా మరియు సమర్థవంతంగా ఉండాలంటే అన్ని కార్యకలాపాలు ఐక్యంగా పనిచేయాలి, కాబట్టి శరీరంలోని అన్ని భాగాలు ఒకే పనిని చేయవు. "ఒక దేహంలో మనకు అనేక అవయవములు ఉన్నాయి, మరియు అన్ని అవయవములు ఒకే విధమైన పనిని కలిగి ఉండవు కాబట్టి మనం, అనేకమైనప్పటికీ, క్రీస్తులో ఒకే శరీరం, మరియు వ్యక్తిగతంగా ఒకదానికొకటి అవయవాలు." (రోమన్లు 12:4-5)

పౌలు జైలులో ఉన్నప్పుడు ఆధ్యాత్మిక బహుమతుల గురించి అంతర్గతంగా ఆలోచించాడు: "కాబట్టి, ప్రభువు యొక్క ఖైదీనైన నేను, మీరు పిలిచిన పిలుపుకు తగినట్లుగా, చాలా వినయం మరియు సౌమ్యతతో, దీర్ఘశాంతముతో, సహనంతో నడుచుకోవాలని మిమ్మల్ని వేడుకుంటున్నాను. ఒకరినొకరు ప్రేమలో, శాంతి బంధంలో ఆత్మ యొక్క ఐక్యతను ఉంచడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఒకే శరీరం మరియు ఒక ఆత్మ ఉంది, మీ పిలుపును బట్టి మీరు పిలిచినట్లు ఒకటే, ఒక ప్రభువు, ఒక విశ్వాసం, ఒక బాప్టిజం; ఒకే దేవుడు మరియు అందరికీ తండ్రి, అందరికీ పైన, మరియు అందరి ద్వారా, మరియు మీ అందరిలో ఉన్నాడు, అయితే మనలో ప్రతి ఒక్కరికీ క్రీస్తు బహుమతి యొక్క కొలత ప్రకారం దయ ఇవ్వబడింది." (ఎఫెసీయులు 4:1-6)

"మరియు ఆయన స్వయంగా కొందరిని అపొస్తలులుగా, మరికొందరు ప్రవక్తలుగా, కొంతమంది సువార్తికులుగా, మరికొందరు పాస్టర్లుగా మరియు బోధకులుగా, పరిచర్య పని కోసం పరిశుద్ధులను సన్నద్ధం చేయడానికి [సేవ (ఆర్థి)], క్రీస్తు శరీరాన్ని మెరుగుపరిచేందుకు, మనమందరం దేవుని కుమారుని విశ్వాసం మరియు జ్ఞానం యొక్క ఐక్యతకు, పరిపూర్ణ మనిషికి, క్రీస్తు యొక్క సంపూర్ణత యొక్క పొట్టితనాన్ని కొలవడానికి వచ్చాము; మనం ఇకపై పిల్లలుగా ఉండకూడదు, అటూ ఇటూ విసిరివేయబడకూడదు. సిద్ధాంతం యొక్క ప్రతి గాలితో, మనుష్యుల తంత్రంతో, మోసపూరిత పన్నాగం యొక్క జిత్తులమారి జిత్తులమారిలో, కానీ, ప్రేమలో నిజం మాట్లాడటం, అన్ని విషయాలలో శిరస్సు అయిన క్రీస్తుగా ఎదగవచ్చు - అతని నుండి మొత్తం శరీరం, ప్రతి భాగం దాని భాగస్వామ్యాన్ని చేసే ప్రభావవంతమైన పనిని బట్టి, ప్రతి ఉమ్మడి సరఫరాల ద్వారా కలిసి మరియు అల్లడం, ప్రేమలో తనను తాను మెరుగుపరుచుకోవడానికి శరీరాన్ని వృద్ధి చేస్తుంది." (ఎఫెసీయులు 4:9-16)

బహుశా చాలా కీలకమైన విధులు ఎప్పుడూ కనిపించవు, అయితే ఇతరులు ఎల్లప్పుడూ కనిపిస్తారు.

దిగువ జాబితా చేయబడిన ఆధ్యాత్మిక శరీరం యొక్క విధులు రోమన్లు 12:6-8 నుండి ఉన్నాయి:

- ప్రవచనం, మన విశ్వాసానికి అనుగుణంగా ప్రవచిద్దాం
- సేవ లేదా పరిచర్య, దానిని మన సేవలో లేదా పరిచర్యలో ఉపయోగించుకుందాం
- బోధించేవాడు, బోధనలో
- ఉద్బోధించేవాడు, ప్రబోధంలో
- ఉదారతతో ఇచ్చేవాడు లేదా సహకరించేవాడు

- శ్రద్ధతో నడిపించేవాడు
- ఉల్లాసంగా దయతో కూడిన చర్యలను చేయండి

ఈ కార్యకలాపాలను చేయడంలో, మనం దేవునికి ఇష్టమైన జీవితాన్ని కొనసాగించాలి. దేవుని యెదుట మనం ఎలా జీవించాలో రోమన్లు 12 చెబుతుంది:

- ప్రేమలో నిజమైనదిగా ఉండండి.
- చెడును ద్వేషించండి, మంచిని గట్టిగా పట్టుకోండి.
- సోదర ప్రేమతో ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోండి.
- గౌరవం చూపించడంలో ఒకరినొకరు అధిగమించండి.
- ఉత్సాహంతో ఎప్పుడూ వెనుకంజ వేయకండి, ఆత్మతో ప్రకాశవంతంగా ఉండండి, ప్రభువును సేవించండి.
- మీ ఆశలో సంతోషించండి, కష్టాలలో ఓపికగా ఉండండి, ప్రార్థనలో స్థిరంగా ఉండండి.
- సాధువుల అవసరాలకు సహకరించండి, ఆతిథ్యం పాటించండి [అవసరాలను జాగ్రత్తగా చూసుకోండి].
- మిమ్మల్ని హింసించే వారి గురించి మంచిగా మాట్లాడండి; ఆశీర్వాదించండి మరియు వారిని శపించకండి.
- సంతోషించు వారితో సంతోషించు, ఏడ్చే వారితో ఏడ్చు
- ఒకరితో ఒకరు సామరస్యంగా జీవించండి; అహంకారంతో ఉండకు.
- అణకువతో సహవాసం చేయండి.
- ఎప్పుడూ అహంకారంతో ఉండకండి.
- చెడుకు ప్రతిగా ఎవరికీ చెడ్డ ప్రతిఫలం ఇవ్వకండి, కానీ అందరి దృష్టిలో ఏది గొప్పదో దాని గురించి ఆలోచించండి.
- వీలైతే, మీపై ఆధారపడినంత వరకు, అందరితో శాంతియుతంగా జీవించండి.
- ప్రియులారా, మిమ్మల్ని మీరు ఎన్నటికీ ప్రతీకారం తీర్చుకోకండి, కానీ దానిని దేవుని కోపానికి వదిలేయండి.
- మీ శత్రువుకు మంచి పనులు చేయండి, అలా చేయడం ద్వారా మీరు అతని తలపై మండుతున్న బొగ్గులను పోగు చేస్తారు.

ఎఫెసీయులకు 4: 11-13 నుండి మనం చూస్తాము, శరీరాన్ని నిర్మించడానికి తన ప్రజలను సేవా పనుల కోసం సిద్ధం చేయడానికి, అది పరిపక్వం చెందడానికి మరియు విశ్వాసంలో మరియు దేవుని కుమారుని జ్ఞానంలో ఐక్యతను చేరుకోవడానికి అతను కొన్నింటిని ఇచ్చాడు:

- ° ఉపదేశకులు
- ° ప్రవక్తలు
- ° సువార్తికులు

పాస్టర్లు, గొర్రెల కాపరులు, బిషప్లు లేదా వాచ్మెన్లను పర్యవేక్షించడం

కావున, క్రీస్తు దేహములో మనమందరం ఒకే విధమైన విధులను నిర్వర్తించము, సేవకులుగా మారుతాము, చేయవలసినదంతా చేస్తూ, ఎక్కువ ప్రజా విధులను కలిగి ఉన్నవారికి మాత్రమే కాకుండా ప్రతి ఒక్కరికీ గౌరవాన్ని అందిస్తాము.

పాఠం క్వీజ్

విశ్వాసకులుగా మిగిలిపోయారు

పాఠం 8

సహోదరులారా, నేను మీకు ప్రకటించిన సువార్తను మీకు గుర్తు చేస్తాను, మీరు స్వీకరించారు, మీరు నిలబడి ఉన్నారు మరియు మీరు రక్షింపబడుతున్నారు, నేను మీకు ప్రకటించిన వాక్యాన్ని మీరు గట్టిగా పట్టుకున్నట్లయితే - మీరు వ్యర్థంగా విశ్వసిస్తే తప్ప. . ఏలయనగా, నేను పొందియున్నదానిని మొదటి ప్రాముఖ్యముగా నేను మీకు తెలియజేసితిని: క్రీస్తు మన పాపముల నిమిత్తము లేఖనముల ప్రకారము మరణించెను, ఆయన సమాధి చేయబడెను, లేఖనముల ప్రకారము మూడవ దినమున లేపబడెను, 1 కొరింథీ 15:14 ESV

ఎవరైనా కలిగి ఉంటే:

A. యేసు అనే సువార్త సందేశాన్ని విన్నాను

1. శరీరంతో భూమిపైకి వచ్చిన దేవుడు
2. మన పాపాల కోసం సిలువపై సిలువ వేయబడ్డాడు - ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం
3. మూడవ రోజున మళ్ళీ పెరిగి పాతిపెట్టబడింది
4. అతనికి బాగా తెలిసిన చాలా మంది చూసారు

B. ఆ సందేశానికి ఇలా ప్రతిస్పందించారు:

1. అతను దేవుని కుమారుడని నమ్మడం
2. అన్ని అధర్మం గురించి పశ్చాత్తాపం
3. ఒకరి జీవన విధానాన్ని దైవభక్తితో మార్చుకోవడం
4. పాపానికి చనిపోవడం, బాప్టిజం యొక్క సమాధిలో పాప శరీరాన్ని వదిలివేయడం

B. ఎవరైనా సువార్తను విని మరియు ప్రతిస్పందించిన తర్వాత, వారు బాప్టిజం యొక్క నీటి నుండి, దేవుని శక్తి ద్వారా, కొత్త సృష్టిగా పునరుజ్జానం చేయబడతారు. వారు దేవుని బిడ్డలుగా మారతారు.

గలతీయులకు 5:19-21లో పౌలు చేయకూడని కొన్ని విషయాలను గుర్తించాడు లేదా చేయకూడనివి "పాప స్వభావం యొక్క చర్యలు స్పష్టంగా ఉన్నాయి: లైంగిక అనైతికత, అపవిత్రత మరియు దుర్మార్గం; విగ్రహారాధన మరియు మంత్రవిద్య; ద్వేషం, విభేదాలు, అసూయ, ఆవేశం, స్వార్థ ఆశయం, విభేదాలు, కక్షలు మరియు అసూయలు; మద్యపానం, ఉద్వేగం మరియు ఇలాంటివి. ఇలా జీవించే వారు దేవుని రాజ్యానికి వారసులు కాదని నేను ఇంతకు ముందు చేసినట్లుగా మిమ్మల్ని హెచ్చరిస్తున్నాను."

మీరు మీ పూర్వపు జీవన విధానానికి తిరిగి రావడానికి డెవిల్ తన వద్ద ఉన్న ప్రతిదాన్ని ఉపయోగిస్తాడని నిశ్చయించుకోండి. పీటర్ ఇలా వ్రాశాడు, "వారు మన ప్రభువు మరియు రక్షకుడైన యేసుక్రీస్తును తెలుసుకోవడం ద్వారా ప్రపంచంలోని అవినీతి నుండి తప్పించుకుని, మళ్ళీ దానిలో చిక్కుకొని, అధిగమించినట్లయితే, వారు మొదట్లో ఉన్నదానికంటే చివరికి అధ్వాన్నంగా ఉంటారు. వారికి మంచిది. నీతి మార్గాన్ని తెలుసుకోకుండా, ఆపై వారికి పంపబడిన పవిత్రమైన ఆజ్ఞకు వెనుదిరగడం కంటే." (2 పేతురు 2:20-21)

అపొస్తలుడైన యోహాను కూడా "తాను వెలుగులో ఉన్నానని చెప్పుకొని తన సహోదరుని ద్వేషించువాడు చీకటిలోనే ఉన్నాడు" అని వ్రాసినప్పుడు కొంత అంతర్దృష్టిని కూడా అందించాడు. (1 యోహాను 2:9)

"ప్రపంచాన్ని లేదా ప్రపంచంలోని దేనినీ ప్రేమించవద్దు. ఎవరైనా ప్రపంచాన్ని ప్రేమిస్తే, తండ్రి ప్రేమ అతనిలో ఉండదు. ప్రపంచంలోని ప్రతిదానికీ - పాపిష్టి మనిషి యొక్క కోరికలు, అతని కళ్ళలోని కోరికలు మరియు దేని గురించి ప్రగల్భాలు. అతను కలిగి ఉన్నాడు మరియు చేస్తాడు - తండ్రి నుండి కాదు, ప్రపంచం నుండి వచ్చాడు. ప్రపంచం మరియు దాని కోరికలు గతించిపోతాయి, కానీ దేవుని చిత్తం చేసే వ్యక్తి శాశ్వతంగా జీవిస్తాడు." (1 యోహాను 2:15-17)

"తన సహోదరుని ద్వేషించువాడు నరహంతకుడు, ఏ హంతకుడు వానిలో నిత్యజీవము లేడని నీకు తెలియును." (1 యోహాను 3:15)

"కానీ పిరికివారు, అవిశ్వాసులు, నీచులు, హంతకులు, లైంగిక దుర్మార్గులు, మంత్రవిద్యలు చేసేవారు, విగ్రహారాధకులు మరియు అబద్ధాలకోరులు - వారి స్థానం మండుతున్న గంధకపు సరస్సులో ఉంటుంది. ఇది రెండవ మరణం." (ప్రకటన 21:8)

"బయట కుక్కలు, ఇంద్రజాలం చేసేవారు, లైంగిక అనైతికత, హంతకులు, విగ్రహారాధకులు మరియు అసత్యాన్ని ఇష్టపడే మరియు ఆచరించే ప్రతి ఒక్కరూ ఉన్నారు." (ప్రకటన 22:15)

ఒక క్రైస్తవుడు తిరిగి వచ్చి వారి పూర్వపు జీవన విధానములో నిలిచినప్పుడు, వారు మంచివారు కాదు, అధ్యాన్నంగా ఉంటారు. "వారు వారికి స్వాతంత్ర్యాన్ని వాగ్దానం చేస్తారు, వారు తాము అధోకరణానికి బానిసలుగా ఉంటారు- ఎందుకంటే ఒక వ్యక్తి తనను స్వాధీనం చేసుకున్న దేనికైనా బానిస. వారు మన ప్రభువు మరియు రక్షకుడైన యేసుక్రీస్తును తెలుసుకోవడం ద్వారా ప్రపంచంలోని అవినీతి నుండి తప్పించుకుని, మళ్ళీ దానిలో చిక్కుకుంటే మరియు జయించండి, వారు మొదట్లో ఉన్నదానికంటే చివరికి అధ్యాన్నంగా ఉన్నారు, వారికి ధర్మమార్గం తెలియకపోవడమే మంచిది, అది తెలుసుకుని, ఆమోదించిన పవిత్రమైన ఆజ్ఞకు వెనుదిరిగే కంటే. వాటి గురించిన సామెతలు నిజం: 'కుక్క వానికి తిరిగి వస్తుంది,' మరియు 'కడిగిన పంది బురదలో వాలుతున్న దాని వద్దకు తిరిగి వెళ్తుంది.'" (2 పేతురు 2:19-22)

వెనక్కు తిరిగేవారిలో దేవునికి సంతోషం లేదని హెబ్రీ రచయిత స్పష్టం చేశాడు. "కాబట్టి మీ విశ్వాసాన్ని త్రోసివేయవద్దు; దానికి గొప్ప ప్రతిఫలం లభిస్తుంది. మీరు దేవుని చిత్తాన్ని నెరవేర్చినప్పుడు, ఆయన వాగ్దానం చేసిన వాటిని మీరు పొందేటట్లు మీరు పట్టుదలతో ఉండాలి. ఎందుకంటే కొద్దిసేపట్లో, 'ఆయన రాకడ వచ్చును, ఆలస్యము చేయడు, అయితే నా నీతిమంతుడు విశ్వాసమువలన జీవించును, అతడు వెనుకకు ముడుచుకొనినయెడల నేను అతని పట్ల సంతోషించను.' అయితే మేము వెనుకకు ముడుచుకుపోయిన మరియు నాశనమయ్యే వారిది కాదు, కానీ నమ్మి రక్షించబడిన వారిది." (హెబ్రీయులు 10:35-39)

కేవలం ధర్మమార్గంలో ప్రారంభిస్తే సరిపోదు. ఒకరు క్రీస్తులోని జీవితం నుండి తమ పూర్వ మార్గానికి, పాపపు జీవితానికి తిరిగి రావచ్చు. ఏడు ఆసియా చర్చిలకు ఇచ్చిన సందేశాన్ని చూడండి, వాటిలో చాలా వరకు కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం పాల్ స్థాపించారు:

ఎఫెసస్ "...అయినప్పటికీ నేను మీకు వ్యతిరేకంగా ఈ విషయాన్ని కలిగి ఉన్నాను: మీరు మీ మొదటి ప్రేమను విడిచిపెట్టారు. మీరు పడిపోయిన ఎత్తును గుర్తుంచుకో! పశ్చాత్తాపపడి మొదట మీరు చేసిన పనులను చేయండి. మీరు పశ్చాత్తాపపడకపోతే, నేను మీ దగ్గరకు వచ్చి మీ దీపస్తంభాన్ని దాని ఫలం నుండి తీసివేస్తాను. (ప్రకటన 2:4-5)

సిర్మా "... మీరు బాధపడే దాని గురించి భయపడకండి. నేను మీకు చెప్తున్నాను; మిమ్మల్ని పరీక్షించడానికి అపవాది మీలో కొందరిని చెరసాలలో వేస్తాడు, మరియు మీరు పదిరోజులపాటు హింసకు గురవుతారు. మరణం

వరకు కూడా నమ్మకంగా ఉండండి, నేను మీకు జీవ కిరీటాన్ని ఇస్తాను. (ప్రకటన 2:10)

పెర్లముమ్"... మీరు ఎక్కడ నివసిస్తున్నారో నాకు తెలుసు-సాతాను సింహాసనం ఎక్కడ ఉందో నాకు తెలుసు. అయినా నువ్వు నా పేరుకు కట్టుబడి ఉన్నావు. మీరు నాపై మీ విశ్వాసాన్ని త్యజించలేదు, ... అయినప్పటికీ, నేను మీకు వ్యతిరేకంగా కొన్ని విషయాలు కలిగి ఉన్నాను: ... కాబట్టి పశ్చాత్తాపపడండి! లేకుంటే నేను త్వరలోనే నీ దగ్గరకు వచ్చి నా నోటి ఖడ్గంతో వారితో యుద్ధం చేస్తాను." (ప్రకటన 2:13, 14, 16)

త్యతీరా"... అయినప్పటికీ, నేను మీకు వ్యతిరేకంగా ఇలా చెబుతున్నాను: తనను తాను ప్రవక్త అని చెప్పుకునే జెజెబెల్ అనే స్త్రీని మీరు సహిస్తున్నారు. ఆమె బోధించడం ద్వారా ఆమె నా సేవకులను లైంగిక దుర్మీతిలోకి మరియు విగ్రహాలకు అర్పించిన ఆహారాన్ని తినడానికి తప్పుదోవ పట్టిస్తుంది. (ప్రకటన 2:20)

సర్గిస్"... ఇవి దేవుని ఏడు ఆత్మలను మరియు ఏడు నక్షత్రాలను కలిగి ఉన్న వ్యక్తి యొక్క మాటలు. నీ పనులు నాకు తెలుసు; మీరు సజీవంగా ఉన్నారు, కానీ మీరు చనిపోయారు. మెల్కొనుట! మిగిలియున్నవి మరియు చనిపోవబోతున్న వాటిని బలపరచుము, ఎందుకంటే నా దేవుని దృష్టిలో నీ క్రియలు పూర్తికాలేదు." (ప్రకటన 3:1-2)

ఫిలడెల్పియా"... ఓపికతో సహించమని మీరు నా ఆజ్ఞను పాటించారు కాబట్టి, భూమిపై నివసించేవారిని పరీక్షించడానికి ప్రపంచం అంతటా రాబోతున్న పరీక్షల గంట నుండి నేను నిన్ను కాపాడుతాను." (ప్రకటన 3:10)

లావోడిసియా"... మీరు చల్లగా లేదా వేడిగా ఉండరని మీ పనులు నాకు తెలుసు. మీరు ఒకరు లేదా మరొకరు అని నేను కోరుకుంటున్నాను! కాబట్టి, మీరు గోరువెచ్చగా ఉన్నారు - వేడిగా లేదా చల్లగా ఉండరు - నేను నిన్ను నా నోటి నుండి ఉమ్మివేయబోతున్నాను. (ప్రకటన 3: 15-16)

పాల్ సలహా చాలా సమయానుకూలమైనది: "కాబట్టి, మీరు స్థిరంగా ఉన్నారని మీరు అనుకుంటే, మీరు పడకుండా జాగ్రత్తపడండి"! (1 కొరింథీయులు 10:12)

[పారం క్వీజ్](#)

ఆరాధన

పారం 9

ఏమిటి ఆరాధనా?

దురాచారులు డబ్బు మరియు భౌతిక వస్తువులను పూజించడం కనిపిస్తుంది. అయితే ఇది నిజంగా ఆరాధనా? కాదు, ఆరాధన విశ్వాసం, విధేయత మరియు ప్రేమ ద్వారా వ్యక్తీకరణలు మరియు గౌరవం మరియు ప్రశంసల చర్యల ద్వారా వ్యక్తీకరించబడుతుంది. ఇది కొన్ని పునరావృత అభ్యాసం, ఆచారం కాదు.

- పితృదేవతలు జంతుబలులు సమర్పించి దేవుడిని పూజించారు.
- ఇజ్రాయెల్ పిల్లలు మచ్చలు లేని జంతువులను బలి ఇవ్వడం ద్వారా పూజిస్తారు మరియు అత్యుత్తమ ధాన్యాలు మరియు నూనెను సమర్పించారు.
- దేవుడు ప్రపంచాన్ని ఎంతగానో ప్రేమించాడు, అతను తన ఏకైక కుమారుడిని ఇచ్చాడు.
- క్రీస్తు ఎంతగానో ప్రేమించాడు, అతను తన శరీరాన్ని దేవునికి అర్పించాడు, మనిషి తన పాపాలను పరిహరించడానికి, తొలగించడానికి లేదా శుభ్రపరచడానికి ఏకైక త్యాగం.
- దేవుడు క్రీస్తు సమర్పణను అంగీకరించాడు, తద్వారా మనిషికి క్షమాపణ మరియు సయోధ్యకు అవకాశం ఇచ్చాడు.

- ఆయనపై నమ్మకం మరియు విధేయతను ఉంచడం ద్వారా అంగీకరించే వారందరికీ ఈ క్షమాపణ బహుమతి లభిస్తుంది.
- క్రైస్తవులు తమ శరీరాలను "సజీవ బలులు"గా అర్పిస్తారు, పాపానికి మరణించిన తర్వాత క్రీస్తు మరణంలో మునిగిపోయారు. వారి త్యాగం వారి అంతరంగం నుండి ప్రేమ నుండి మరియు పాపాన్ని తొలగించినందుకు కృతజ్ఞతతో మరియు వారు క్రీస్తులో ఉండిపోయినట్లయితే, నిత్యజీవం యొక్క నిరీక్షణతో ఉండాలి. "మరియు మీరు, గతంలో మీ చెడు పనులలో మీ మనస్సులో పరాయివారై మరియు శత్రువులుగా ఉన్నారు, అయితే ఇప్పుడు అతను మిమ్మల్ని పవిత్రంగా మరియు నిర్దోషిగా మరియు అతని ముందు ఖండించలేనిదిగా ఉంచడానికి మరణం ద్వారా తన శరీరంతో రాజీ పడ్డాడు: అలా అయితే మీరు విశ్వాసంలో కొనసాగండి, స్థిరంగా మరియు స్థిరంగా ఉండండి మరియు సువార్త యొక్క నిరీక్షణ నుండి దూరంగా ఉండకండి" (కోల్ 1:22-23 - ASV).

దేవునికి నిజమైన లేదా నిజమైన ఆరాధన అనేది ప్రేమ నుండి ఉద్భవించింది, సేవ చేయడం, స్తుతించడం మరియు రోజువారీ దైవిక జీవనం కోసం తన స్వయాన్ని ఇవ్వడం. పాల్ ఈ విధంగా పేర్కొన్నాడు "మీ శరీరాలను సజీవ త్యాగాలుగా సమర్పించండి, దేవునికి అంకితం చేసి, ఆయనకు ప్రీతికరమైనది. ఈ రకమైన ఆరాధన తగినది" (రోమన్లు 12:1 GWT).

ఆరాధన అనేది భాగస్వామ్య కార్యకలాపం, ప్రేక్షకుల కార్యక్రమం కాదు. ఇది ఒంటరిగా లేదా సమూహంలో ఒకరి అంతర్గత జీవి నుండి చర్య. ఇతరులతో కలిసి ఆరాధించడం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలు ఉన్నాయి; ఉదా, దేవుని పట్ల తనకున్న భక్తిలో తాను ఒంటరిగా లేడని ఒకరు గుర్తిస్తారు మరియు ఇతరులు విశ్వాసాన్ని ప్రోత్సహిస్తారు.

"ఆరాధన అనేది "దేవుని యొక్క ప్రత్యక్ష అంగీకారం, అతని స్వభావం, గుణాలు, మార్గాలు మరియు వాదనలు, ప్రశంసలు మరియు కృతజ్ఞతాపూర్వకంగా హృదయపూర్వకంగా వ్యక్తీకరించడం ద్వారా లేదా అటువంటి అంగీకారంలో చేసే పనుల ద్వారా." (వైన్, IV 236 – ఇన్ స్ట్రుమెంటల్ మ్యూజిక్ అండ్ న్యూ టెస్టమెంట్ వర్షిప్, JD బేల్స్ 1973 p175)

WHOపూజించాలా?

పౌలు క్రీస్తులో ఉన్న వారితో ఇలా చెప్పాడు "సహోదరులారా, దేవుని దయను దృష్టిలో ఉంచుకుని, మీ శరీరాలను సజీవ త్యాగాలుగా, పవిత్రంగా మరియు దేవునికి ఇష్టమైనదిగా అర్పించమని నేను మిమ్మల్ని కోరుతున్నాను - ఇది మీ ఆధ్యాత్మిక ఆరాధన" (రోమన్లు 12:1a). సహజంగానే సజీవ త్యాగం చేయడం ద్వారా, అటువంటి భక్తి యొక్క వస్తువు చాలా ముఖ్యమైనది.

ఒకరి అంతర్భాగంలో ప్రేమ, శాంతి మరియు కృతజ్ఞతా దృక్పథం ఉన్నప్పుడు, దానిని వివిధ మార్గాల్లో, పదాలు, ఆలోచనలు మరియు చర్యలలో వ్యక్తీకరించాలనే కోరిక ముందుకు వస్తుంది. ఈ వ్యక్తీకరణలు దేవుని వైపు మళ్లినప్పుడు మంచి చేయడం, కృతజ్ఞతతో ప్రార్థించడం, కృతజ్ఞతాపూర్వకంగా ప్రార్థించడం, ఇతరులకు సహాయం చేయడంలో ఉన్న ఆనందం కారణంగా ఇవ్వడం, దేవుడు కోరుకునేది మరియు ఆయనను సంతోషపెట్టడం గురించి బాగా అర్థం చేసుకోవడానికి లేఖనాలను అధ్యయనం చేయడం వంటి వివిధ రూపాలను తీసుకుంటుంది. , యేసు చేసిన ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం మరియు రోజువారీ జీవనాన్ని గుర్తుచేసుకుంటూ "మీ శరీరాలను సజీవ బలులుగా అర్పించడంలో దేవుని ప్రతిరూపాన్ని ప్రతిబింబించేలా లేదా ప్రతిబింబించేలా చేయడం, దేవునికి అంకితం చేయబడినవి మరియు ఆయనకు సమర్పించబడినవి. ఈ రకమైన ఆరాధన తగినది" (రోమన్లు 12:1).

దేవుడు ఆత్మ మరియు అతని ఆరాధకులు ఆత్మతో ఆరాధించాలి [భౌతికం కాదు] మరియు నిజం [వాస్తవమైన కర్మ కాదు]."జాన్ 4:24 'దేవుడు ఆత్మ' అని ప్రకటిస్తుంది. ఈ పదాలు మర్త్య చెవిలో పడిన అత్యంత సరళమైన, ఇంకా అత్యంత లోతైన సత్యాలలో ఒకటి ఉన్నాయి.వాటి నిజం ద్యోతకం యొక్క గొప్ప మహిమలలో ఒకటి మరియు మానవ హేతువు యొక్క తప్పు ముగింపును సరిచేస్తుంది.

1. దేవుడు స్థలం మరియు సమయం యొక్క అన్ని పరిమితుల నుండి పూర్తిగా విముక్తి పొందాడు

అందువల్ల దేవాలయాలలో స్థానికీకరించబడలేదు (చట్టాలు 7:48).

2. విగ్రహారాధకులు వాదిస్తున్నట్లుగా దేవుడు భౌతికమైనది కాదు. 3. [కొంతమంది (RD) శాస్త్రవేత్తలు భావించినట్లు అతను ఒక అమూర్త శక్తి కాదు, కానీ ఒక జీవి. 4. దేవాలయాలు, బలులు మొదలైన అన్ని అవసరాల కంటే అతను ఎత్తబడ్డాడు, అవి మనిషికి ప్రయోజనం, కానీ దేవునికి కాదు (అపొస్తలుల కార్యములు 17:25).

[p. 149, ది ఫోర్ఫోల్డ్ గాస్పెల్, JW మెక్గార్వే మరియు ఫిలిప్ పెండిల్బన్]

ఎప్పుడు ఎవరైనా పూజించాలా?

సజీవ త్యాగం చేయడం ద్వారా, ఒక వ్యక్తి ప్రతిదానిలో దేవునికి కృతజ్ఞతలు, మహిమ మరియు స్తోత్రాలను అందజేస్తాడు:

- దేవుని ఇతర పిల్లలకు మరియు అవసరమైన ఇతరులకు సహాయం చేయండి.
- త్యాగపూరితమైన జీవితాలను గడపడానికి ఇతరులను ప్రోత్సహించండి.
- సందేశాన్ని వ్యాప్తి చేయండి - క్షమాపణ మరియు మోక్షం క్రీస్తులో ఉంది.
- మన విమోచకుడైన యేసు జీవితం, మరణం, ఖననం, పునరుజ్జీవం, ఆరోహణం మరియు తిరిగి రావడాన్ని ప్రకటించండి మరియు రక్షించండి.

క్రైస్తవులు ఎప్పుడు లేదా ఎక్కడ సమావేశమైనా, క్రీస్తులో ఇతరులతో ఉండటాన్ని, మెరుగుపరచడం లేదా సహవాసం చేయడాన్ని విడిచిపెట్టరు. వారు తమ రక్షకునికి, ఆయన సందేశానికి, ఆయన ప్రజలకు నమ్మకంగా ఉంటారు మరియు వారు ఎంచుకున్న జీవన విధానానికి సిగ్గుపడరు.

కాబట్టి, సేవ చేయడం, బోధించడం, పాడడం, ఉపదేశించడం మరియు కలిసి కలుసుకోవడం ద్వారా దేవుడిని ఆరాధించడం ఏ నిర్దిష్ట రోజు లేదా ప్రదేశానికి పరిమితం కాదు.

ఎక్కడ ఒకరిని పూజించాలా?

యేసు సమారిటన్ స్త్రీతో ఇలా చెప్పాడు "స్త్రీ, నన్ను నమ్మండి, ఈ పర్వతం [గెరిజిమ్] లేదా యెరూషలేములో మీరు తండ్రిని ఆరాధించే సమయం రాబోతుంది" (జాన్ 4:21) కాబట్టి, ఏదైనా నిర్దిష్ట భవనం లేదా ప్రదేశానికి వెళ్లడం. ఆరాధించడం అనేది భగవంతుడు కోరుకునేది కాదు. ఒకరు భౌతిక స్థానంలో కాకుండా లోపల నుండి ఆరాధిస్తారు. సాధారణ విశ్వాసం ఉన్న ఇతరులతో సమావేశమై ఒకరి అంతర్గత జీవి యొక్క భావోద్వేగాలను పెంచడం ద్వారా మెరుగుపరుస్తుంది.

ఎలా ఒకరిని పూజించాలా?

ఏమి, ఎవరు, ఎప్పుడు మరియు ఎక్కడ ఆరాధన చేయాలో అర్థం చేసుకోవడం ఎలా ఆరాధించాలో అర్థం చేసుకోవడంలో సహాయపడుతుంది. మనల్ని మనం సజీవ త్యాగంగా సమర్పించుకోవడం అనేది క్రీస్తుకు మహిమ, గౌరవం, ప్రశంసలు మరియు ఆరాధనలను ఇస్తూ మరింతగా క్రీస్తులా ఉండాలనే కోరికతో ప్రేరేపించబడిన సేవా జీవన విధానం.

మనిషి తన ఆధ్యాత్మిక అంతరంగంలో, తన భావావేశపు స్థానంతో పూజించాలి, మరియు యధార్థతతో ఏ విధమైన అనుభూతి లేకుండా చేయకూడదు. తత్పరితంగా, భౌతిక చర్య చేయలేని వ్యక్తి ఇప్పటికీ దేవుణ్ణి ఆరాధించవచ్చు మరియు సేవించవచ్చు.

కాబట్టి, ఒకరి ఆలోచనలు మరియు భావోద్వేగాలు భగవంతుని గురించిన జ్ఞానంపై ఆధారపడి ఉంటే మరియు

అతనితో సన్నిహిత సంబంధాన్ని కలిగి ఉన్నట్లయితే, అతను హృదయపూర్వకమైన హృదయంతో మరియు అతనిని సంతోషపెట్టాలనే కోరికతో దేవుణ్ణి ప్రేమించడానికి, ఆరాధించడానికి మరియు స్తుతించడానికి అతని మొత్తం జీవిత శిక్షణ ఇచ్చాడు. అతను ఇప్పుడు ఆత్మతో మరియు సత్యంతో దేవుణ్ణి సేవిస్తూ సజీవ త్యాగం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడు.

వ్యర్థమైన ఆరాధన

భగవంతుని మరియు అంతరంగాన్ని, ఆధ్యాత్మిక, కార్యాచరణ, పాటలు, ప్రార్థనలు, ఆరాధన వ్యక్తీకరణలు, ప్రశంసలు వంటి రూపాల్లో మనిషికి ప్రయోజనం చేకూర్చే మంచి పనులు నిజమైన మరియు నిజమైన ఆరాధన కాబట్టి, ఒకరి హృదయం నుండి లేని ఏ ఆరాధన అయినా ఆమోదయోగ్యం కాదు, ఉదాహరణకు. :

- వ్యక్తిగత కోరికలు తీర్చుకోవడానికి ప్రార్థనలు చేస్తారు
- వ్యక్తిగత గుర్తింపు కోసం డబ్బు ఇవ్వబడింది
- భగవంతుని గురించిన ఆలోచన లేకుండా శ్రోతలకు భగవంతుని స్తుతించే పాటలు.
- మనిషి మెప్పు కోసం పాఠాలు నేర్పారు.
- క్రీస్తు యొక్క ప్రాయశ్చిత్త త్యాగాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా మరియు క్షమాపణ, విమోచన మరియు దాని ఫలితంగా ఏర్పడిన సయోధ్య కోసం ఎటువంటి కృతజ్ఞత లేకుండా ప్రభువు రాత్రి భోజనంలో పాల్గొనవచ్చు.
- ఆత్మ తృప్తి కోసం చేసే మంచి పనులు

దేవుని రాజ్యం నిజంగా మీలో ఉన్నట్లయితే, మీ పాత్ర ప్రేమ, ఆనందం, శాంతి, సహనం, దయ, విశ్వాసం, మంచితనం మరియు స్వీయ నియంత్రణను కలిగి ఉంటుంది మరియు మీ చర్యలు ఈ పాత్రను ప్రతిబింబిస్తాయి.

పాఠం క్వీజ్

ఎవర్లాస్టింగ్ లైఫ్ లేదా ఎటర్నల్ డెత్ ఎంచుకోవడం

పాఠం 10

దేవుడు అబ్రాహాముతో ఇలా అన్నాడు: "నీవు ఇలా చేశావు, నీ ఒక్కగానొక్క కుమారుడైన నీ కుమారునికి అడ్డు చెప్పలేదు గనుక నా చేత నేను ప్రమాణం చేశాను, నేను నిశ్చయంగా నిన్ను ఆశీర్వదిస్తాను, నీ సంతానాన్ని ఆకాశ నక్షత్రాలవలె విస్తరింపజేస్తాను. సముద్రతీరంలో ఉన్న ఇసుక మరియు నీ సంతానం తన శత్రువుల ద్వారం స్వాధీనం చేసుకుంటుంది, మరియు నీ సంతానం ద్వారా భూమి యొక్క అన్ని జాతులు ఆశీర్వదించబడతాయి, ఎందుకంటే మీరు నా మాటను పాటించారు" (ఆదికాండము 22 16-18).

సంవత్సరాల తర్వాత దేవుడు అబ్రాహాము వంశస్థుల్లో ఒకరి గురించి ఇలా అన్నాడు: "'యెష్యయి కుమారుడైన దావీదు నా ఇష్టానుసారమైన వ్యక్తి అని నేను కనుగొన్నాను, అతను నా కోరికలన్నింటినీ నెరవేరుస్తాడు.' ఈ మనుష్యుని సంతతి నుండి దేవుడు వాగ్దానము చేసినట్లుగా, ఇశ్రాయేలీయులకు యేసు అనే రక్షకుని తీసుకువచ్చాడు" (చట్టం 13:22-3).

అబ్రాహాము మరియు ఇశ్రాయేలు సంతతి ద్వారా రక్షకుడు వస్తాడని పాత నిబంధనలో చాలా మంది ప్రవక్తలు చెప్పారు. మానవుని సృష్టికర్తతో సహవాసంలోకి మానవజాతిని పునరుద్ధరించడానికి అతను విమోచకుడిగా ఉంటాడు.

"కాబట్టి మాతో; మేము చిన్నపిల్లలుగా ఉన్నప్పుడు, విశ్వంలోని మూలకమైన ఆత్మలకు బానిసలుగా ఉన్నాము.

అయితే సమయం పూర్తిగా వచ్చినప్పుడు, దేవుడు తన కుమారుడిని పంపాడు, స్త్రీ నుండి జన్మించాడు, ధర్మశాస్త్రం ప్రకారం జన్మించాడు, ధర్మశాస్త్రం క్రింద ఉన్నవారిని విమోచించాడు, తద్వారా మనం కుమారులుగా దత్తత తీసుకుంటాము. మరియు మీరు కుమారులు కాబట్టి, దేవుడు తన కుమారుని ఆత్మను మన హృదయాలలోకి పంపాడు" (గలతీయులు 4: 3-5 - RSV). ప్రవచనాలన్నీ యేసులో నెరవేరాయి. మాథ్యూ జీసస్ ప్రకారం, "నేను ధర్మశాస్త్రాన్ని లేదా ప్రవక్తలను రద్దు చేయడానికి వచ్చానని అనుకోవద్దు; నేను వాటిని రద్దు చేయడానికి రాలేదు, వాటిని నెరవేర్చడానికి వచ్చాను. ఆకాశం మరియు భూమి అంతరించే వరకు నేను నిజంగా మీతో చెప్తున్నాను. అయోటా, ఒక చుక్క కాదు, అన్నీ నెరవేరే వరకు చట్టం నుండి వెళ్తుంది" (మత్తయి 5:17, 18).

అప్పుడు యేసు తాను పెరిగిన నజరేతుకు వచ్చాడు. అతని అలవాటు ప్రకారం, అతను విశ్రాంతి రోజున సమాజ మందిరానికి వెళ్ళాడు. అతను చదవడానికి లేచి నిలబడినప్పుడు, యెషయా ప్రవక్త గ్రంథం అతనికి ఇవ్వబడింది. గ్రంథపు చుట్టను విప్పుతూ, "ప్రభువు ఆత్మ నాపై ఉంది; పేదలకు శుభవార్త చెప్పడానికి నన్ను అభిషేకించాడు. ఖైదీలకు హేడిస్ లో ఉన్నవారు, చనిపోయిన ఆత్మల నివాసం (RD)] మరియు అంధులకు ["చట్టం మరియు ప్రవక్తలు" (RD) కాకుండా సంప్రదాయాలను అనుసరించే వారికి చూపు పునరుద్ధరణ గురించి ప్రకటించడానికి అతను నన్ను పంపాడు. అణచివేతకు గురైన ప్రజలను విడిపించండి మరియు ప్రభువు అనుగ్రహం యొక్క సంవత్సరాన్ని ప్రకటించండి. తర్వాత ఆ గ్రంథాన్ని చుట్టి, పరిచారకునికి తిరిగి ఇచ్చి కూర్చున్నాడు. సమాజ మందిరంలో ఉన్నవాళ్లందరి కళ్లు ఆయనపైనే నిలువగా, ఆయన వాళ్లతో ఇలా చెప్పడం మొదలుపెట్టాడు, 'ఈ రోజు ఈ లేఖనం నెరవేరింది.

యేసు అతనితో, "ఈ రోజు రక్షణ ఈ ఇంటికి వచ్చింది, ఎందుకంటే అతను కూడా అబ్రాహాము కుమారుడు. 10 ఎందుకంటే మనుష్యకుమారుడు తప్పిపోయిన వారిని వెతకడానికి మరియు రక్షించడానికి వచ్చాడు." లూకా 19:9-10

కాబట్టి, యేసు, ఇమ్మానుయేల్ (దేవుడు మనతో ఉన్నాడు), పాపం చేయకుండా తనను తాను దేవునికి ప్రాయశ్చిత్త బలిగా సమర్పించుకున్నాడు. మరణం మరియు సమాధి నుండి ఆయనను పునరుత్థానం చేయడం ద్వారా దేవుడు అతని సమర్పణను అంగీకరించాడు. ఈ త్యాగం మరియు పునరుత్థానం పాప క్షమాపణకు మార్గం అయ్యాయి.

ప్రతి ఒక్కరూ:

- a. క్రీస్తుపై వారి విశ్వాసం మరియు నమ్మకాన్ని ఉంచుతుంది
- b. తన పాపపు జీవితానికి మరణిస్తాడు
- c. క్షమించమని దేవుడిని పిలుస్తుంది
- d. క్రీస్తులో లీనమై ఉన్నాడు
- e. క్షమించబడిన ఆధ్యాత్మిక జీవిగా దేవునిచే పెంచబడ్డాడు.
- f. ఆత్మ యొక్క ఫలాలను ధరించండి "అయితే ఆత్మ యొక్క ఫలం ప్రేమ, ఆనందం, శాంతి, సహనం, దయ, మంచితనం, విశ్వాసం, సౌమ్యత మరియు స్వీయ నియంత్రణ (గలతీ 5:22-23b).
- g. విశ్వాసకులుగా ఉంటూ వారు దేవునితో మరియు విమోచించబడిన వారందరితో నిత్యజీవాన్ని పొందే పరలోక రాజ్యాన్ని వారసత్వంగా పొందుతారు (కొలోస్సయులు 1:23).

"ప్రభూ, ప్రభువా, అని నాతో చెప్పుకునే ప్రతి ఒక్కరూ పరలోకం నుండి రాజ్యంలోకి ప్రవేశించరు, (మత్తయి 7:21).

అనీతిమంతులు దేవుని రాజ్యానికి వారసులు కారని మీకు తెలియదా? (1 కొరింథీయులు 6:9).

నిత్య జీవితం - స్వర్గం

స్వర్గం దేవుని నివాసం మరియు అన్ని నీతిమంతులు మరియు మానవ పరంగా అద్భుతమైన మరియు వైభవంగా వర్ణించబడింది.

- a. "నేను స్వర్గంలో సింహాసనంపై కూర్చున్న వ్యక్తిని చూశాను. అక్కడ కూర్చున్న వ్యక్తి జాస్పర్ మరియు కార్నేలియన్ లాగా ఉన్నాడు, మరియు సింహాసనం చుట్టూ పచ్చగా కనిపించే ఇంద్రధనస్సు ఉంది. సింహాసనం చుట్టూ మరో 24 సింహాసనాలు ఉన్నాయి, మరియు ఈ సింహాసనాలపై 24 మంది పెద్దలు తెల్లని వస్త్రాలు మరియు తలపై బంగారు విజేత కిరీటాలు ధరించారు (ప్రకటన 4:2-4).
- b. ఆయన వారి కన్నుల ప్రతి బాష్పబిందువును తుడిచివేయును. ఇక మరణం ఉండదు. ఏ దుఃఖం, ఏడుపు లేదా బాధ ఉండదు, ఎందుకంటే మొదటి విషయాలు అదృశ్యమయ్యాయి" (ప్రకటన 21:4).
- c. సింహాసనం నుండి ఒక స్వరం వినిపించింది, "మా దేవుణ్ణి స్తుతించండి, ఆయనను సేవించే మరియు ఆయనకు భయపడే వారందరూ, అతి ముఖ్యమైన వారి నుండి ముఖ్యమైన వారి వరకు." అప్పుడు పెద్ద జనసమూహం యొక్క స్వరంలా, ఉద్భవమైన నీటి శబ్దంలా, మరియు శక్తివంతమైన ఉరుముల శబ్దంలా వినిపించడం నేను విన్నాను, "హలైలూయా! సర్వశక్తిమంతుడైన మన దేవుడైన ప్రభువు పరిపాలిస్తున్నాడు (ప్రకటన 19:5-6).)
- d. నేను దానిలో ఏ దేవాలయాన్ని చూడలేదు, ఎందుకంటే సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుడు మరియు గొర్రెపిల్ల దాని ఆలయం. నగరానికి వెలుగు ఇవ్వడానికి సూర్యుడు లేదా చంద్రుడు అవసరం లేదు, ఎందుకంటే దేవుని మహిమ దానికి వెలుగునిచ్చింది మరియు గొర్రెపిల్ల దాని దీపం. దేశాలు దాని వెలుగులో నడుస్తాయి, భూమిపై రాజులు తమ మహిమను దానిలోకి తీసుకువస్తారు. పగటిపూట దాని ద్వారాలు ఎప్పటికీ మూసివేయబడవు- ఎందుకంటే అక్కడ రాత్రి ఉండదు (ప్రకటన 21:22-25).

దేవుని ఉచిత బహుమతిని, పాప క్షమాపణను తిరస్కరించేవారు, డెవిల్ అందించే ప్రపంచ కోరికలను అనుసరించడానికి ఎంచుకున్నారు. వారు పరలోక రాజ్యానికి వారసులు కారు. వారు అన్ని దుష్టులు మరియు తిరుగుబాటుదారులతో నరకంలో డెవిల్ తో శాశ్వత మరణానికి విచారకరంగా ఉంటారు.

ఎటర్నల్ డెత్ - హెల్

నరకం డెవిల్, అతని కోణాలు మరియు చెడ్డవారి నివాసం.

- a. "అన్ని దేశాలు అతని ముందు సమావేశమవుతాయి, మరియు గొర్రెల కాపరి మేకలనుండి గొర్రెలను వేరుచేసినట్లుగా అతను వారిని ఒకదానికొకటి బయటకు తీస్తాడు. అతను గొర్రెలను తన కుడి వైపున ఉంచుకుంటాడు, కానీ మేకలను ఎడమ వైపున ఉంచుకుంటాడు. ... "అప్పుడు అతను ఎడమ వైపున ఉన్న వారితో కూడా ఇలా అంటాడు, శాపగ్రస్తులారా, నా నుండి బయలుదేరండి, డెవిల్ మరియు అతని దేవదూతల కోసం సిద్ధం చేసిన శాశ్వతమైన అగ్నిలోకి వెళ్లండి" (మత్తయి 25:32-33 ... 41).
- b. నరకం అగ్ని మరియు సల్ఫ్యూర్ తో కాలిఫోయ్ సరస్సు అని కూడా సూచించబడింది, ఇది రెండవ మరణం (ప్రకటన 21:8b) ఇక్కడ "మనుష్యకుమారుడు తన దూతలను పంపుతాడు, మరియు వారు అతని రాజ్యం నుండి పాపానికి కారణమైన అన్నింటిని మరియు అన్నింటిని సేకరించారు. చట్టాన్ని ఉల్లంఘించేవారు, మరియు వారిని మండుతున్న కొలిమిలో విసిరేయండి. ఆ స్థలంలో ఏడుపు మరియు పళ్లు కొరుకుతూ ఉంటుంది" (మత్తయి 13:41).
- c. నిత్యజీవానికి బదులు శాశ్వతమైన మరణాన్ని ఎన్నుకున్న వారి కోసం యేసు ఇలా అన్నాడు: "నాతో 'ప్రభూ, ప్రభువా' అని చెప్పే ప్రతి ఒక్కరూ పరలోకం నుండి రాజ్యానికి రారు, కానీ నా చిత్తాన్ని కొనసాగించే వ్యక్తి మాత్రమే పరలోకంలో ఉన్న తండ్రి (మత్తయి 7:21).
- d. అపొస్తలుడైన పౌలు వారు ఎంచుకున్న జీవనశైలి గురించి చాలా నిర్దిష్టంగా చెప్పాడు "దుష్టులు దేవుని రాజ్యానికి

వారసులు కారని మీకు తెలుసు, కాదా? మిమ్మల్ని మీరు మోసం చేసుకోవడం మానేయండి! లైంగిక దుర్మార్గులు, విగ్రహారాధకులు, వ్యభిచారులు, మగ వేశ్యలు, స్వలింగ సంపర్కులు, దొంగలు, అత్యాశపరులు, తాగుబోతులు, అపవాదు మరియు దోపిడి చేసేవారు దేవుని రాజ్యానికి వారసులు కారు" (1 కొరింథీయులు 6:9-10). "ఇప్పుడు శరీరం యొక్క చర్యలు స్పష్టంగా ఉన్నాయి: లైంగిక అనైతికత, అపవిత్రత, వ్యభిచారం, విగ్రహారాధన, మంత్రవిద్య, ద్వేషం, పోటీ, అసూయ, కోపం, గొడవలు, గొడవలు, వర్గాలు, అసూయ, హత్య, మద్యపానం, క్రూరమైన పార్టీలు మరియు అలాంటివి. . అలాంటి వాటిని ఆచరించే వారు దేవుని రాజ్యానికి వారసులు కారని నేను గతంలో మీకు చెప్పినట్లు ఇప్పుడు మీకు చెప్పన్నాను" (గలతీ 5:19-21).

e. చివరగా అపొస్తలుడైన యోహాను ఇలా వ్రాశాడు: "కానీ పిరికివారు, నమ్మకద్రోహులు, అసహ్యకరమైనవారు, హంతకులు, లైంగిక దుర్మార్గులు, మంత్రగాళ్ళు, విగ్రహారాధకులు మరియు అబద్ధాలకోరు వ్యక్తులు అగ్ని మరియు సల్ఫర్ తో మండే సరస్సులో తమను తాము కనుగొంటారు. ఇది రెండవ మరణం." (ప్రకటన 21:8).

ఒక వ్యక్తి యొక్క రోజువారీ ఎంపిక చర్యలు వారు శాశ్వతత్వాన్ని ఎక్కడ గడపాలో నిర్ణయిస్తాయి. ఈరోజు మీరు ఎలాంటి నిర్ణయాలు తీసుకుంటారు? మీరు విమోచించబడిన వారితో మరణానంతర జీవితానికి లేదా ఖండించబడిన వారితో మరణానంతర జీవితాన్ని గడపబోతున్నారా? ఈరోజే నిర్ణయించుకోండి - దేవుని ప్రేమ లేకుండా ఉండటానికి శాశ్వతత్వం చాలా కాలం !!!

[పారం క్వీజ్](#)

తీర్పు మరియు శాశ్వతత్వం

పారం 11

మన పరిమిత మనస్సులకు శాశ్వతత్వాన్ని అర్థం చేసుకోవడం కష్టం, కానీ భూమిని సృష్టించడానికి ముందు దేవుడు ఉనికిలో ఉన్నాడు మరియు భూమిపై సమయం ముగిసిన తర్వాత అతను ఉనికిలో ఉంటాడు. క్రీస్తు మళ్ళీ వచ్చినప్పుడు ప్రతి ఒక్కరూ భూమిపై ఉన్నప్పుడు అతని చర్యలకు ఖాతా ఇవ్వడానికి అతని సృష్టికర్త, సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుణ్ణి ఎదుర్కొంటారు.

ఆ రోజున మన న్యాయవాది అయిన యేసు మన పక్కన ఉండడం ఎంత గొప్ప విషయం. ఆయన తన విధేయులైన, విశ్వాసపాత్రులైన శిష్యుల తరపున మాట్లాడతారు ఎందుకంటే: "కాబట్టి, తండ్రీ మహిమ ద్వారా క్రీస్తు మృతులలోనుండి లేచినట్లే, మనం కూడా క్రొత్తగా జీవించడానికి బాప్టిజం ద్వారా మరణం ద్వారా అతనితో పాటు పాతిపెట్టబడ్డాము. జీవితం." (రోమన్లు 6:4) అప్పుడు దేవుడు మనలను తన సన్నిధిలోకి స్వాగతిస్తాడు. ఎప్పటికీ ఆయన స్తోత్రాలను పాడి కృతజ్ఞతాస్తుతులు చెల్లిస్తాం కాబట్టి మనం ఎంతో సంతోషిస్తాం. క్రీస్తు మరణించాడు కాబట్టి మనం పరలోకంలో జీవించగలిగాము, అక్కడ భయం, దుఃఖం, నొప్పి, ఏడుపు మరియు చీకటి ఉండదు, కానీ ప్రేమ, శాంతి, సత్యం మరియు నీతి మాత్రమే ఎప్పటికీ అంతం లేకుండా ఉంటుంది.

ఇంకో సమూహం కూడా ఉంది. ఆ న్యాయవాది తమ పక్షాన ఉండని వారు. వారి సంగతి ఏంటి? వారు సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుని సన్నిధికి విధేయత చూపడానికి లేదా అంగీకరించడానికి నిరాకరించడం ద్వారా వారి మానవ కోరికలను తీర్చుకుంటూ తిరుగుబాటులో జీవించారు. "అయితే నీ మొండితనం మరియు పశ్చాత్తాపపడని హృదయం కారణంగా, దేవుని ఉగ్రత దినం కోసం నీ మీద కోపాన్ని భద్రపరుచుకుంటున్నావు, అప్పుడు అతని నీతియుక్తమైన తీర్పు వెల్లడి అవుతుంది. దేవుడు ప్రతి వ్యక్తికి అతను చేసిన దాని ప్రకారం అతనికి ఇస్తాడు. వారికి మేలు చేయడంలో పట్టుదలతో, కీర్తి, గౌరవం మరియు అమరత్వం కోసం అతను శాశ్వత జీవితాన్ని ఇస్తాడు. చెడు చేసే ప్రతి మనిషికి: మొదట యూదులకు, తరువాత అన్యజనులకు; కానీ కీర్తి,

"కానీ ఇప్పుడు అతను (యేసు) యుగాంతంలో తనని తాను త్యాగం చేయడం ద్వారా పాపాన్ని పోగొట్టడానికి ఒకసారి

ప్రత్యక్షమయ్యాడు. మనిషి ఒకసారి చనిపోవాలని మరియు ఆ తర్వాత తీర్పును ఎదుర్కోవాలని నిర్ణయించుకున్నట్లే, క్రీస్తు ఒకసారి బలి ఇవ్వబడ్డాడు. చాలా మంది ప్రజల పాపాలను తీసివేయడానికి; మరియు అతను రెండవసారి కనిపిస్తాడు, పాపం భరించడానికి కాదు, కానీ తన కోసం వేచి ఉన్నవారికి మోక్షాన్ని తీసుకురావడానికి." (పౌల్ బ్రీయులు 9:26b-28)

సమయం ముగింపులో ఏమి జరుగుతుంది

యేసు రెండవ రాకడతో వ్యవహరించే భాగాలలో దేవుని వాక్యం మనకు తెలియజేయండి.

1. ప్రభువు ప్రత్యక్షమగును [ఒక అద్భుతమైన విషయం]

"ఏలయనగా ప్రభువు స్వర్గము నుండి గొప్ప ఆజ్ఞతోను, ప్రధాన దేవదూత స్వరముతోను, దేవుని బాకా పిలుపుతోను వచ్చును...." (2 థెస్సలోనీకయులు 4:16ఎ). భూమి, ఆ రోజు వచ్చినప్పుడల్లా, ఆ ట్రంపెట్ వింటుంది మరియు మన దృష్టి ఒక్క క్షణం నోటీసుపై హఠాత్తుగా బంధించబడుతుంది.

2. చనిపోయినవారు లేపబడతారు

"క్రీస్తులో చనిపోయినవారు మొదట లేపబడతారు." (2 థెస్సలోనీకయులు 4:16b) అది I కొరింథీయులు 15:52లో ధృవీకరించబడింది "ఒక మెరుపులో, రెప్పపాటులో, చివరి ట్రంపెట్ వద్ద. ట్రంపెట్ మ్రోగుతుంది, చనిపోయినవారు నాశనంగా లేపబడతారు." యేసు మళ్ళీ వచ్చినప్పుడు, మనకు తెలిసిన సమాధులన్నీ ఖాళీ చేయబడతాయి.

3. జీవించి ఉన్నవారు మార్చబడతారు

"వినండి, నేను మీకు ఒక రహస్యం చెప్పాను: మనమందరం నిద్రపోము (అంటే చనిపోతాము), కానీ మనమందరం మార్చబడతాము - ఒక్క క్షణంలో, రెప్పపాటులో, చివరి ట్రంపెట్ వద్ద, ట్రంపెట్ ధ్వనిస్తుంది, చనిపోయినవారు పాడైపోకుండా లేపబడతాము, మరియు మనం మార్చబడతాము, ఎందుకంటే పాడైపోయేది నాశనమైన వాటిని మరియు మర్త్యమైన వాటిని అమరత్వంతో ధరించాలి." (1 కొరింథీయులు 15:51)

ఈ మొదటి మూడు విషయాలు ఆచరణాత్మకంగా ఏకకాలంలో జరుగుతాయి:

- a) ట్రంపెట్ మ్రోగుతుంది
- b) ప్రధాన దేవదూత యొక్క స్వరం
- c) చనిపోయినవారు సమాధుల నుండి బయటకు వస్తారు, మరియు ఆ సమయంలో జీవించి ఉన్నవారు వారితో పాటు, మానవాళి అంతా, సమయం ప్రారంభం నుండి గాలిలో చిక్కుకుంటారు.

4. ఒక గొప్ప విభజన-తీర్పు

"మనుష్యకుమారుడు తన మహిమతో, మరియు అతనితో పాటు దేవదూతలందరూ వచ్చినప్పుడు, అతను పరలోక మహిమతో తన సింహాసనంపై కూర్చుంటాడు. అతని యెదుట సమస్త జనులు సమూహపరచబడతారు, మరియు ఒక గొర్రెల కాపరి వేరుచేసినట్లు అతను ప్రజలను ఒకదానికొకటి వేరు చేస్తాడు. మేకల నుండి గొట్టెలను తన కుడివైపున [నీతిమంతులను] తన ఎడమవైపున మేకలను [దుష్టులను] ఉంచును." (మత్తయి 25:31)

5. నీతిమంతులకు వారసత్వం

"అప్పుడు రాజు తన కుడి వైపున ఉన్న వారితో ఇలా అంటాడు, 'నా తండ్రిచే ఆశీర్వాదించబడిన వారలారా, రండి; ప్రపంచం స్పృశించినప్పటి నుండి మీ కోసం సిద్ధం చేయబడిన రాజ్యాన్ని మీ వారసత్వాన్ని తీసుకోండి.'" (మత్తయి

6. అవిధేయతపై వాక్యం ఉచ్చరిస్తారు

"అప్పుడు అతను తన ఎడమ వైపున ఉన్న వారితో ఇలా అంటాడు, 'శాపగ్రస్తులారా, నన్ను విడిచిపెట్టి, అపవాది మరియు అతని దేవదూతల కోసం సిద్ధం చేయబడిన శాశ్వతమైన అగ్నిలోకి వెళ్ళండి.'" (మత్తయి 25:41)

జాన్ వ్రాశాడు (ఆ ద్వీతకం చూసి), "మరియు చనిపోయినవారు, పెద్దవారు మరియు చిన్నవారు, సింహాసనం ముందు నిలబడి ఉండటం నేను చూశాను మరియు పుస్తకాలు తెరవబడ్డాయి. మరొక పుస్తకం తెరవబడింది, ఇది జీవిత పుస్తకం. చనిపోయినవారు పుస్తకాలలో వ్రాయబడిన దాని ప్రకారం వారు తీర్పు తీర్చబడ్డారు." (ప్రకటన 20:12)

7. భూమి నాశనం

"ప్రభువు దినము దొంగవలె వచ్చును. ఆకాశము1 గర్జనతో మాయమగును; మూలకములు అగ్నిచేత నాశనమగును, భూమి మరియు దానిలోని సమస్తము బయలుపరచబడును." (2 పేతురు 3:10)

¹వైమానిక లేదా వాతావరణ స్వర్గాన్ని, "స్వర్గం యొక్క పక్షులు" లేదా "స్వర్గం యొక్క మేఘాలు మరియు సైడియల్ స్వర్గం, "సూర్యుడు," "చంద్రుడు" మరియు "నక్షత్రాల ప్రాంతం)

భూమిపై సమయం ముగిసింది. భగవంతుని బహుమానమైన మోక్షాన్ని అంగీకరించడం చాలా ఆలస్యం. ఇప్పుడు అతనిని అంగీకరించండి "ఈరోజు మోక్ష దినం.

[పాఠం క్లిక్](#)